
bb 1. hétfőtől forgalom-elterelés az m1-«V7 autópálya közös 
szakaszán

i kf-sb/tr um pp ie

teljes erővel megkezdődik az m1 - m? autópálya közös sza­
kaszán a jobb pálya korszerűsítése, emiatt április 2-tól kere:- 
ken két hónapra az érintett - osztapenko emlékmü-törökbálint 
közötti - szakaszt Lezárják, a forgalmat mindkét irányban a bal­
oldali pályára terelik.

az m1 - m7 autópálya érintett szakaszán a baloldali pálya 
szélesítése, korszerűsítése a múlt év tavaszán elkészült, a jobb 
oldalon már hosszabb ideje folyt a hasonló munkák előkészíté­
se.' az alépítmény szélesítése után most az útburkolat felújítá­
sa következik, ez teszi szükségessé a forgalomelterelést, a 
bal pályán kétszer kétsávos kétirányú forgalmi rendet alakítanak 
ki, s forgalombiztonsági okokból az ellenirányú sávok elválasz­
tására mmüanyagkupokat erősítenek a burkolatra.

az átépítés idején szükséges forgalomelterelést három ütem­
ben hajtják végre:

április 2-től 14-ig budapestről haladva az osztapenko emlék­
mű után megnyitott, úgynevezett üzemi átjárón vezetik a bal pályá­
ra a forgalmat, amely a 12. kilométer jelzése után a vasúti 
hídnál és az érdi emelkedőnél tér vissza a jobb oldalra, 
tabánya felé irányuló forgalom a 12. kilométernél Lévő elválá­
st ponttól az m1-es bal pályán, tehát az eredeti forgalmi renddel 
ellentétes oldalon éri el az 1-es számú főutat.

/folyt.köv./

1979. március 30.
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1. folyt./urnbb 1. -/hétfőtől • • •

április 8-án 14-20 óra között a második ütemre átmeneti sza­
bályozás Lép életbe, az m7-es bal pályát a balaton felől a tö­
rök bálin ti csatlakozásig az eredeti forgalmi rendnek megfelelő­
en budapest felé egy irányban használhatják a jármüvek, a bala- 
tonra vezető forgalmat a török bálin ti kijáraton keresztül a 
vasút utcai csomópontban terelik vissza az m7-es autópályára.

április 15 - május 31-e között, a harmadik ütemben, az m7-es 
autópálya a 12. kilométernél lévő szétválási ponttól a balaton 
felé az eredeti forgalmi rendnek megfelelően használható.

közös szakasz bal pályáján változatlanul kétirányú aaz ml - m7 
köz Lekedés.

az építési munkák célja a közös szakasz bővítésén kívül az 
mi-es jtópálya török bálint-biatorbágy közötti uj aganak csatla­
koztassa a törökbálinti csomóponthoz, ez szolgálja majd a 
több szakaszban, folyamatosan kiépülő török bálin t-tatabánya kö­
zötti ml-es szakasz végleges kapcsolatát az au topalyaval, az 
építés összefügg a fővárosi bevezető szakasz szeles!tésév 
az ősz tapenko emlékmű-nagyszőlős utca közötti 2x4 sávra v 
bővítésével, amely már ugyancsak megkezdődött.

ki-

a kpm az építéshez szükséges forgalomelterelés idejére kéri 
a gépjárművezetők megértő türelmét, s azt, hogy figyelmesen 
vezessenek, a kih Lyezettt forgalomszabályozó-jelzések utasí­
tásait tartsák be

XXX

az áfor közli, hogy a forgalom elterelése miatt a bal pálya 
melletti budaörsi benzinkutját már pénteken este 22 órától be­
zárják. a jobb oldali benzinkút nyitva marad, de hozzá az autó­
pályáról Lehajtani, illetve oda visszatérni nem lehet, megköze­
lítésére csak budaőrs felől van mód. ezért felhívjak a gép jármű­
vezetők figyelmét, hogy az autópályára-hajtás előtt budapes ten 
a boldizsár utcában, az m1-es autóúton tatabánya térségében és 
az m7-es autópályán Velencén vehetnek fel üzemanyagot ej jel- 
nappal. /mti/
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bb 2. köz gazdasági könyvtári kalauz 

i dg/z um be ie

huszonegy, főleg köz.gazdasági jellegű könyvtár adatait tar­
talmazó kiadványt adott közre a rnarx károly köz gazdaságtudomá­
nyi egyetem központi könyvtára, a ,, köz gazdasági szakkönyvtá­
ri kalauz,, arról tájékoztatja a tudományág művelőit, s az érdek­
lődőket, hogy a kutatásaikhoz, napi munkájukhoz, illetve ismere­
teik bővítéséhez a szükséges könyveket, tanulmányokat, folyóira­
tokat hol lelhetik fel, s miként juthatnak azokhoz a Legegysze­
rűbben.

^3;
30.1979.

• .v

az egyik Leggazdagabb szak gyűjteménnyel a központi statisz­
tikai hivatal könyvtára és dokumentációs szolgálata rendelkezik; 
a teljes anyag meghaladja a félmillió ,,egységet,,. ezek között 
megközelítően 300 ezer szakkönyv áll az olvasók rendelkezésé­
re, az országban egyedülálló hivatalos statisztikai különgyüj- 
temény pedig mintegy 100 ezer kiadványt számlál.

a belkereskedelmi kutatóintézet szakkönyv tára több mint 
6 ezer külföldi szakmunka - összefoglalót, szakkifejezéssel: for­
dítás tömöri tményt őriz.

elsősorban a vendéglátóipar szakembereinek ajánlja a kalauz 
a kereskedelmi és vendéglátóipari főiskola központi könyvtárát, 
amelynek páratlanul gazdag - 2500 kötetes - vendéglátás-történeti 
szakirodalma és szakácskönyv gyűjteménye van.

számi tógépes szolgáltatást nyújt olvasóinak,az országos ve­
zetőképző központ tudományos és tájékoztató szolgálata, a számító­
gép a kutatók igényeinek megfelelően tartja nyilván és közli 
gombnyomásra a legfrissebb kiadványok elmét is.

természetesen készséggel áll az érdeklődők rendelkezésére 
a kalauzt összeállító közgazdaságtudományi egyetemi könyvtár is, 
a maga 440 ezer könyvével, a tájékoztató is itt rendelhető meg.
/m ti/
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bb 3. uj diszpécser berendezés a szövetkezeti iparból

1979. március 30.i ol/pá um pp dl

központból, mellékállomásokból és az utóbbiakat a központ­
tal összekötő vezetékhálózatból áll, neve: ,,elkiston,,. funk­
ciója: munkairányi tó berendezés, ez az elektronika ipari szö­
vetkezet most elkészült uj prototípusa, amely integrált áram­
körrel működik, szélesebb körű közönség előtt még nem szerepelt 
- erre várhatóan majd az őszi bnv-n kerül sor. azok a szakemberek, 
akik már ismerik, úgy tartják; az u j diszpécser berendezésnek nagy 
jövője van a gyártásszervezésüket modernizáló üzemekben.
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S:I bb 3. /uj diszpécser berendezés bb 5. tiroli rétes és leveles tészta a győri hütőházból 

mzs/um st ie

uj mirelit tésztákkal bővíti a választékot a győri hütő- 
ház0 a sikeres próbagyártások után megkezdték a tiroli almás­
rétes és a levelestészta nagyüzemi termelését, az almával ^öltött 
tiroli rétest csak sütni kell, a levelestésztát pedig izlé^s 
szerint tehet dzsemmel, dióval tölteni, vagy sajttal megszor-

az idén mintegy 1500 tonna készül belőlük, ennyivel növekszik 
a gyár tésztatermelése a tavalyihoz képest, emellett továbbra 
is készül a hagyományos nudli, galuska és szilvásgombóc, össze- 

mintegy 4000 tonnányi, /mti/

folyt./umifi • • •

1979. március 30.tervezése és kialakítása során messzemenően figyelembe vet­
ték a diszpécserműnk a különleges hírközlési követelményeit, igy

uj munkairányi tó berendezés me gbiz hatóan segíti elő a gyors 
tájékoz tatást, lehetőséget ad azonnali ' ' ' 1 
ti az adatgyűjtést, feldolgozást és femasznau sí. mu Kajat az 
adott vállalat telefonközpontjától függetlenül végzi, különleges 
kialakítása révén au tematikusán,,betartja,, a megszabott szolgá­
lati utat, magnetofonnal kiegészítve , .naplózza,, a jelentéseket, 
a foganatosított intézkedéseket.

ez az
, fi ifi

9
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I ni. fi m

a berendezéshez a központok különböző kapacitású alaptípusok­
ban; 12, 24, 36, 48, illetve 72 vonal /alállomás/ fogadására al­
kalmas kivitelben készülnék, ezen alaptípusok 
kezet felkészült egyéb, speciális igényeknek megfelelő központ- 
típusok kialakítására is. a berendezéshez többféle - más-más ren­
deltetésű - mellékállomás-változatot - asztalit, falit, kézi be­
szélő se t - is terveztek, /mti/

sen fi#

mellett a szővet-

bb 6. patyolat gyüjtőkocsik a zalai aprófalvakban 

tóa/is/be um ie

a zala megyei patyolat vállalat gyűjtőkocsijai ezentúl heten­
ként felkeresik a kisközségeket, a hegyvidéki településeket is. 
1970-ben még mindössze 7 dekagramm volt zala megyében az egy 
lakosra jutó textiltisztítás, ez a mennyiség 8 év alatt 2,5 
kilóra emelkedett, a megyei patyolat vállalat eddig 44 állandó 
felvevő helyet létesített a nagyobb községekben, most, a mozgó 
felvevőhely beállításával kiterjesztik a szolgáltatást a megye 
legkisebb településeire is. /mti/

1979. március 30.

bb 4. űrkutatási műsor a planetáriumban 

i kj/s um be ie

fi"'

'1 1979. március 30.

áprilistól uj program várja - űrkutatás, űrhajózás címmel 
- a tit budapesti planetáriumának látogatóit, a téma keretében

közreműködésével,, vetített képekkel 
kisérve - összefoglalják az űrkutatás 22 évét. a szakemberek se­
gítségével bepillanthatnak az érdeklődők az első szovjet és 
amerikai ürkisérletek eredményeibe, az emberi űrrepülésekkel, 
köztük a szál ju t-apo llo közös programmal, a kozmoszban töltött 
időtartam világrekordját felállító szaljut-6 utjával kapcsolatos 
tapasztalatokba, a közeli és a távolabbi bolygók felkutatására 
indított ürszerKezetek közvetítésével szerzett fontosabb isme­
retekbe. a szocialista országok részvételével megvalósuló, nagy­
szabású interkozmosz programról is tájékoz tatás hangzik el a mű­
sorban.

Afifi11M - a plane táriurni műszerek Fi# 
fi .

9 9

bb 7. ködfelhőben keltetik a balatoni süllőt 

szé/um st ie

•fii;

1979. március 30. 1
. Sfififi- mesterséges fészket készítettek a,,nászágyat

halászok az ivás idejére a balatoni fogas-süllőknek, megfigye­
lés szerint az ivás mindig a mandulavirágzás idejére esik. a 
halászok prognózisa idén is bevált.

több ezer

#1
9 9

m

ll iia boróka ágakból készített fészkeken - amelyeket a védett 
öblökben és partközelí területeken helyeztek el - sokmillió ikra 
gyűlik össze, a fészkeket ezután a parti keltetőállomásra szállít­
ják, ahol oxigéndus ködfelhőben keltetik az ikrákat, majd, az ikrák 
kikelése előtt 6-8 órával visszahelyezik a balatonba. a süllőfész­
keknek olyan helyet keresnek, ahol a hullámverés, a felkava­
rodó iszap nem fenyegeti pusztulással az ikrákat és a fiatal iva­
dékokat.

a második negyedévben két felújított műsorral is a látoga­
tók rendelkezésére áll a planetárium, az idegen égboltok című, 
vetített képekkel kisért előadásban az égitestek világában néz­
hetnek szét, a sorsunk és a csillagok című téma pedig az asztro­
lógiával foglalkozik, ezeken kívül vasárnapi matinékon műsorra 
tűzik a négy évszak, verne és a sillagász t. valami t a föl­
dünk bolygótestvéreí imü, az elő 
előadásokat /mti/

#
1

9

fi

évben siker t ■V

I“ ® — az utóbbi évek gazdag ikraszaporulatából arra következtet­
nek a halászok, hogy a fogas-süllő állomány számottevően növeke­
dett, kiherverte a régebbi halpusztulások veszteségeit./mti/
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bb 8. virágzik az üstökösfa 

tób/um st ie

a

77.10. több papír, kevesebb cellulóz- takarékossági 
atlani papírgyárban

1979. március 30.

a szegedi József attila tudományegyetem botanikus kertié­
ben a magas fóliaház Legnagyobb ,,Lakója,,, az ausztráliai 
liliomra első Ízben bontogatja szirmait, üstökös fának is hiv- 
jak, meru tizenkét méter magas törzse teljesen csupasz, sürü 
lombozata pedig szinte üstökként helyezkedik el a sima törzs 
csúcsán.a virágszirmok kibomlása akkor Lenne teljes, ha a fóliát 
levehetnek a házról, erre azonban egyelőre várni kell az éjsza­
kai fagyok miatt. így igazi szépségét még nem tudja megmutatni 
de maris nagyon sok látogatója van. /mti/

•£‘lZprogram a%
f
í. • í imWm\

ráb/st/ny ie 1979 március 30.

, ..f2 importból származó cellulóz felhasználásának növelése 
nélkül gyártanak az idén a tavalyinál 900 tonnával több papirt 
a Labatlani vekonypapirgyárban. az üzemben számos intézkedést 
vezetnek be a takarékosabb cellulóz felhasználásra, a gyár ve- 
zetői, mielőtt elkészítették a végleges takarékossági tervet, 
munkahelyenként megvitatták a tennivalókat a dolgozókkal, s iqy 
olyan programot állították össze, amely a munkások javaslatait 
is tartalmazza.elhatározták például, hogy a tavalyinál 2.000 
tonnával több, összesen 13.000 tonna huLladékpapirt dolgoznak 
fel, amivel jelentős mennyiségű cellulózt helyettesíthetnek, a 
gyártástechnológia módosításával megoldják, hogy a hulladék- 
papir-felhasznctlas növelése ne rontsa a késztermék minőségét, 
ésszerusitesekkel csökkentik a gyártás közbeni cellulózveszte- 
séget is. így például az eddiginél gyakrabban ellenőrzik a 
berendezésekből kikerülő viz cellulózrost tartalmát, s nyomban 
intézkednek, ha a megengedettnél nagyobb a veszteség, különbö­
ző vegyszerek adagolásával és zártabb vízrendszer kialakításával 
is gazdaságosabba teszik a cellulóz felhasználást. a gépek keze­
lőit anyagilag is érdekeltté tették abban, hogy takarékoskodja­
nak a draga importanyaggal.

K •j

- *

mbb 9. pályázat tiszthelyettes iskolai jelentkezésre 

i km/fe um be ie1
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1979. március 30.

, a honvédelmi minisztérium jelentkezésre hívja fel a dolgozó 
nép iegyveres szolgálata iránt érdeklődő, és azt hivatásuknak 
választó fiatalokat, akik a magyar néphadsereg tiszthelyettesei 
kivannak lenni; m

1, .* jelentkezés feltételei: magyar állampolgárság, büntetlen és 
feddhetetlen eloelet, erkölcsi, politikai megbízhatóság, a hivatá­
sos szolgalatra való egészségi és fizikai alkalmasság, általános 
iskolai végzettség, nőtlen családi állapot, betöltött 17. élet­
év, de 23 évnél nem idősebb életkor.m %ii

i /.:

u 4,, m?s takarékossagi intézkedéseket is tesznek az idén a Lá- 
batlani gyárban, felajánlották például 
kaval meghosszabbítják 
a bér ndezések hatásfn 
a gőz
demlő módszert rendszeres!tettek az alkatrészek "beszerzésénél'is. 
minden esetben bizottság bírálja el, hogy szükség van-e import­
ra, melyik országban vásárolhatják meg a legelőnyösebb felté­
telek mellett, illetve melyeket Lehet házilag is elkészíteni.

az év végéig - a termelés növelése mellett - 7-8 millió 
forint értékű hazai és import segédanyagot, energiát kívánnak 
megtakarítani a Lábatlan! vékonypapirgyárban./mti/

8.00/ny

• • — ~ —”• r*■ ~w , hogy figyelmesebb mun—
, az import sziták és nemezek élettartamát.

-------------- hatásfokának javi ásával csökkentik a fűtőolaj,
a villamosenergia és a vi felhasználását, figyelmet ér-

. f pályázok jelentkezési lapot a megyei hadkiegészítési és te­
rűié tvedelmi /bud apes ten a fővárosi hadkiegészítő/ parancsnokság­
tól, a szakmunkástanulók az iskola igazgatójától, a sorkatonák 
a parancsnokaiktól kapnak.

a pályázók májusban felvételi vizsgán vesznek részt, a hall­
gatok teljes ellátásban, illetményben, a második félévtől kezdő­
dő,6]1 ',™uaz eL,ert tanulmányi eredményektől függően - tanulmányi 
pótlékban részesülnek, a tanulmányukhoz szükséges könyveket, segéd­
eszközöket az iskola parancsnoksága térítésmentesen adja, s gon­
doskodik a hallgatók kulturális és sportigényeinek kielégítéséről

ideje ké

5%I m

8

B
is .

ia tiszthelyettes is 
nyaikat eredményesen be
rülnek, tiszthelyettesi re dfokozatot kapnak, és a katonai sza 
képzettség mellett polgári szakmunkás képesítést, vagy szakmai 
gyakorlatot szereznek.

a pályázati határidő 1979.
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* bb 11. fonás - viUanymo toros székről várostörténeti és munkásmozgalmi muzeum nyílik pécsett

1979. március 30.

helytörténeti és munkásmozgalmi múzeumot állítanak fel 
Pécsett, a gyűjteményt a város egyik patinás épületében he­
lyezik el: az ipari műemléknek számitó 250 éves felsőmalom ut­
cai timárházban. valaha a bőrmüvesek utcája volt itt és három 
öreg timárház maradt fenn napjainkig, közülük a legnagy bb 
legszebb ad majd otthont a múzeumnak, az épület műemlék f L - 
rása már megtörtént, s most hozzáfogtak a rekonstrukció me t - 
vezéséhez. az épületet eredeti alakjában állítják helyre.

az állandó történeti kiállítás a törökök kiűzésétől napjaink­
ig mutatja majd be pécs életét, összeállításában két intézmény 
vesz részt: a janus Pannonius muzeum helytörténeti osztálya, 
amely a tárgyi emlékeket gyűjti és a baranya megyei levéltár, 
amely az Írásos anyagot adja. a kiállításon nem különül el a 
helytörténet és a munkásmozgalom, a munkásság harcainak ese­
ményeit a város történetébe ágyazva szemléltetik, ahogyan a 
valóságban is összefonódott a munkásság és bányászság küzdelme 
a város életével./mti/

bb 13. 

igóst/ny ie1979, március 30.dob/st/ny ie

a szegedi textilmüvek két gyürüsfonodája közül az egyik­
ben a fonónők napi 25 kilométeres gyaloglás helyett már a gé­
pek között haladó villanymotoros széken ülve Láthatják el felada­
tukat. a ,, futószékek,, motorjai rugalmas áramszedőn at kapják 
a meghajtó energiát, már a kísérletek idején beigazolódott, 
hogy a fonónők igy a korábbinál termelékenyebben dől goznak, 
mégis, kevésbé fáradnak el. a másik gyürüsfonóban is be kíván­
ják vezetni ezt a módszert, amit azonban megnehezít, hogy ott 
a gyűrű sfonó gépek másképpen vannak elhelyezve, ezért ott csak 
saját áramforrással rendelkező, akkumulátoros fonószéket lehet 
alkalmazni, a műszakiak már elkészítették a követelményekhez iga­
zodó, mozgékonyabb kis jármüvet, amennyiben a próbák során be­
válik, akkor a másik fonodában is alkalmazzák az uj módszert.
/m ti/

rím

m ' _6
tépi

£5; 55-.V'

k;

a tartalékok feltárásáért a tiszai vegyikombinátban

1979'március 30.
bb 12.

hag/st/ny ie

a gazdaságosabb termelés érdekében kihasználják a rej­
tett tartalékokat is a tiszai vegyikombinátban, ebben az évben 
a tavalyihoz képest az etilén termelést mintegy 9.6 százalék­
kal, a polietilén granulátum termelését pedig két százalékkal 
kívánják növelni, a folyamatos minőségellenőrzés bevezetésével 
biztosították a termékek egyenletes minőségét, s elérték, 
hogy mind az olefingyárban, mind a polietiléngyárban gyakor­
latilag megszűnt a selejt.

bb 14. üdvözlet a belga kommunista párt kongresszusának 

mm/ny di 1 979, március 30.

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága az 
alábbi üdvözletét küldte a belga kommunista párt március 30-a 
és április 1-e között tanácskozó 23. kongresszusának:

kedves elvtársak! a magyar szocialista munkáspárt központi 
bizottsága elvtársi üdvözletét küldi a belga kommunista párt 
23.' kongresszusának, a belga testvérpárt minden tagjának.

a magyar kommunisták őszinte együttérzéssel és szolidaritás­
sal kisérik belga osztálytestvéreik küzdelmét a dolgozók osztály­
érdekeit szolgáló gazdasági és szociális politikáért, az ország 
közösségei számára egyformán demokratikus fejlődést biztosító 
antimonopolista reformokért, az enyhülést és a Leszerelést elő­
mozdító belga külpolitikáért.

kívánjuk, hogy 23. kongresszusuk eredményesen járuljon hozzá 
a párt sorainak erősítéséhez, a demokratikus, haladó és béke­
szerető erők összefogásához, valamint a kommunista és munkáspár­
tok közös céljainak eléréséhez abban a küzdelemben, amelyet az 
1976. évi berlini konferencián megfogalmazott internacionalista 
elvek szellemében pártjaink együttesen vívnak az emberiség béké­
jének, biztonságának és szocialista jövőjének érdekében.

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága./mti/

|.V

* ■'V ’ i#If- ■ v • í"
a gyár üzemegységeiben többb jelentős technológiai változ­

tatással javították a termelés gazdaságosságát, a műanyaggyár-^ 
ban például a keringető kompresszorok fordulatszámának növelésé­
vel fokozzák a műtrágyagyártáshoz szükséges ammónia termelését, 
ugyanitt a munka jobb megszervezésével mintegy tiz százalékkal 
csökkentik az átállási időket és ezzel ugyanannyi ,, holtidőt 
takarítanak meg. a polietilén gyár ban korábban egy esztendő a- 
Latt mintegy ezerötszáz tonna úgynevezett véggázt bocsátottak 
ki a szabadba, ezt a gázt most visszavezetik az olefinmübe,és 
ott az alap anyag terme Léshez használják fel./mti/
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bb 15. elhunyt gálántai László 

fe/ny di

-
bb 18. a mah art 

mm/ny di
1979# március 30.

gálántai László, a szocialista hazáért érdemrend kitünte­
tettje, aki 1935-től volt a párt tagja, életének 69. évében el­
hunyt. hamvasz tás utáni búcsúztatása április 5-én, csütörtökön 
délután 3 órakor lesz a rákoskeresztúri temetőben.

az mszmp xili.kerületi bizottsága

a közlekedési és szállítási dolgozók 
szakszervezete./mti/

k
1979 március 30.

balaton hajózási üzemigazgatósága közli, hogy a siófok-balaton- 
füred-tihany és a fonyód-badácsony szeméLyhajó járatát április 
1-től a kiadott tavaszi menetrend szerint köziekedteti./mti/

i

í
bb.19. megemlékezés gereblyés László születésének 75. évfor- 
duLójáról

t A j/p dl
?;

- - 1979. március 30.

pénteken megemlékeztek gereblyés László józsef attila- 
dijas költő,műfordító születésének 75. évfordulójáról, a farkas­
réti temetőben Lévő urnájánál a magyar irók szövetsége részéről 
fábián zoltán titkár és garamvölgyi károlyné ügyvezető titkár, 
a kulturális minisztérium nevében zimonyi zoltán osztályvezető 
helyezett el koszorút, s a költő özvegyével együtt Lerótták ke­
gyeletüket az irodalmi alap képviselői, a barátok és a tisztelők 
is./mti/

E
■ ]

bb 17. a Lottó nyerőszámai 

tk/n y di

V

% 1979, március 30.

a sportfogadási és lottó igazgatóság közlése szerint a 
bud apes ten megtartott 13. heti lottósorsoláson a következő 
számokat húzták ki:

:sI
iP.'.v. 6, 12, 45, 56, 75.

a március havi tárgynyeremény sorsoláson a 10. játékhét 
szelvényei vesznek rész t./mti/

>:
bb.20. idő járásjelentés 

p di

- ''V-.'

■

1 ...
1979. március 30.

1979. március 30-án

6»~S-

a meteorológiai intézet jelenti
13 órakor :bb.16. folytatódik a küzdelem a komlói kőzetomlásban rekedt bá­

nyászok mentéséért

mir/fe/p di
változékony marad az idő:

1979. március 30.

nagy erőkkel, megszakítás nélkül, második napja 
folyik a küzdelem komlón a 'mecseki szénbányák béta- 
bányaüzemén^ 10-es számú szén telepén a szerda késő esti 
kőzetomlásnál a fejtésben rekedt hat bányász kimentéséért, 
a mentőosztagok tagjai félóránként váltják egymást,s a kritikus 
frontfejtéssel párhuzamosan úgynevezett kutatóvágatot hajtanak 
ki szerencsétlenül járt társaik megközelítésére, egyben a 
baleset körülményeinek vizsgálata is folytatódik./mti/

*4középpontjával prága térsége fölött nagy kiterjedésű cik­
lon örvénylik,amely nyu gat-és középeurópában változékony időt 
okoz,sok helyen esik az eső,záporeső, helyenként hózápor is elő­
fordul, az appennini- és a balkán-félszigeten néhány helyen zi­
vatar k L tkezik.a ciklon északnyugati,nyuga i oldalán hideg 
vegő r e ik nyugat-európa fölé,emiatt ott a hőmérséklet esi 
téke , 4 fokkal elmaradt a sokévi átlagtól, dél, délkelet 
felől még enyhe léghuLlámok érkeznek a balkán-félsziget és a fe­
kete-tenger térsége fölé.a Legmagasabb nappali hőmérséklet már 
csak ezeken a területeken haladja meg 2, 6 fokkal az évszaknak 
megfelelő értéket.a következő időszakban a kárpát-medencében 
folytatódik a változékony idő.
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oklevelet es aranygyűrűt pénteken ünnepélyesen adta át 
27 idős,^de szakmaj aban jelenleg is tevékenykedő mesternek 
m°iL+áir József, a kiosz elnöke, ezidáig összesen 114-en része- 

ilyen elismerésben, az idei ünnepeltek - zömmel szol­
gáltató kisiparosok - közötti fóti ózsefné 86 esztendős 
leiró-masoto a ,, korelnök ,/mti/

13.45/ny -13-
'lOA\ uG

■*£ 

!?rinl+170 kitűnő illetve jeles eredményt elért tanuló
sikerét ,, előrehozott,, szakmunkásvizsgáké 
április elején - a többi tantárgyból tett s 
- megkapjak szakmunkás bizonyítványukat is 
versenyeken pedig azt bizonyították a tan L 
májuk fogasait sajátították el 
az irodalomban, a történelemben

a gya-

verseny- 
könyvelték el és 
rés vizsga után

a tantárgyi 
5k , ho gy nem sz ak-

magas 
, a m 

a szakrajz- L
, aaz

és az

me9yei
csoportok, iL-

bb 23. az 

k /ol/ny pp di

50 éves kisiparos munkásságért»> i»

1979 március 30.

bb 21. / a szakma folyt/n y»»

■ m

legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton : 7, 12
fok között.

a duna vízállása budapestnél 336 cm, vizhőfok: 8.2.

/m ti/

bb 21. a , , szakma kiváló tanulója 
sé ge

t ol/mi/ny pp dl

verseny díjkiosztó ünnep->»

1979 március 30.

pénteken a mom szakasits árpád művelődési központjában 
kiosztották a szakma kiváló tanulója verseny dijait, nagy Imre 
munkaügyi miniszterhelyettes üdvözölte a 28 szakmában, 6 szak­
mai és 5 közismereti tárgyból megrendezett vetélkedő legjobb­
jait és pedagógusaikat, majd nagy sándor, a kisz kb titkára 
adta át az i-iii. helyezést elért szakmunkástanulóknak a kisz 
kb plakettjének arany, ezüst, illetve bronz fokozatát, az em­
lékplakettet, a díszoklevelet és az ezekhez járó pénzjutalmakat, 
az i. és ii. helyezettek kül-, illetve belföldi üdülőbe szó­
ló beutalót is kaptak, a helyezést elért tanulók oktatóit, szak­
tanárait ugyancsak megjutalmazták.

-12-/folyt köv/
13.35/ny

budapes ten csütörtökön a hőmérséklet napi középer- 
téke 9,4 fok volt, 1,1 fokkal magasabb,mint a százéves 
átlag.

12 órakor budapesten a hőmérséklet 10 fok,a ten­
gerszintre átszámított légnyomás 996 mb / 7 47 mm/, gyengén 
süllyed.
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1979 március 30.t dg/pá/ny pr di

bb 26. főiskolai napok a budai tanítóképzőben

. kitüntetési ünnepség a barátság házában

1979 március 30.

hazánk felszabadulásának közelgő 34. évfordulójáról ünnep­
ségen emlékeztek meg pénteken a barátság hazaban.abel László 
vezérőrnagy, a bm határőrség országos parancsnoksaganak helyet- 
tes vezetője, az mszbt országos elnoksegenek tagja.az évforduló 
jelentőségét méltatva szólt a hazánkat a szovjetunióhoz fűző 
testvéri kapcsolatokról, népeink barátságának erősödéséről.

bb 25

t gy/gg/ny di

i-
'C u

-

IHiiiiipp
, a második és harmadik évfolyamot pedig levelező

utón végzik.
/folyt köv/
14.20/ny
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* bb 22. zenetanárok országos zongoraversenye szekszárdon 

blb/kz/ny di

á

1979 március 30.

pénteken szekszárdon megkezdődött a zenetanárok Liszt 
ferenc zongoraversenye, amelyben csaknem negyven állami zene­
iskolai, tanárképző főiskolai, illetve zenei általános iskolai 
és gimnáziumi zenetanár vesz részt a babits mihály művelődési 
központban, a 20 perces műsorokban, egy kötelező liszt művön 
kívül, minden versenyző egy szabadon választott zeneszámot 
is előad.

a liszt ferenc társaság védnökségével rendezett verseny 
zsűrijének kadosa pál kossuth-dijas zeneszerző, a zeneművésze­
id 1 főiskola tanszékvezetője az elnöke, a verseny eredményeit 
vasárnap délelőtt hirdetik ki./mti/

mm
1

■ bb 24.’ ,, építettük ,78-ban,, - sajtótájékoztató 
6-án nyíló kiállításról

t sbótk/ny pp di

az április

9
1979 március 30.

az építőipar múlt évi alkotásaiból mutatja be a legszebbe­
ket és legkorszerűbbeket az ,,építettük, 78-ban,, kiállítás, 
amelyről pénteken az építésügyi és városfejlesztési miniszté­
rium képviselői sajtótájékoztatón számoltak be a magyar 
újságírók szövetségének székházában, a tavaly átadott több 
mint 88 ezer lakásból, 914 tanteremből, a 14373 gyermeknek be­
rendezett óvodákból és bölcsődékből, az ipari, mezőgazdasági, 
kulturális épületek sokaságából mindössze 90 létesítmény 
kapott helyet a kiállítás képein, ez a válogatás mégis jól ér­
zékelteti, lemérhetővé teszi a fejlődést, megmutatja az újabb 
törekvéseket is.

I-.

rí

a kiállításon a lakásépítkezést bemutató képek jól érzékel­
tetik, hogy egyre inkább általánossá válik a komplex építés, ami­
kor a lakással egyidőben adják át a járulékos létesítményeket, 
amelyeknek kivitelezését újabb épitésmódok, az úgynevezett 
vázpaneles és a könnyűszerkezetes építési rendszerek gyorsítják, 
áttekintést ad a kiállítás az ipari és mezőgazdasági Létesítmé­
nyekről, s különösen nagy teret szentel a korszerű középületek­
nek, amelyek érdekes színfoltjai a korszerűsödő városközpontok­
nak. hazánk történelmi értékeinek megbesüléséről, műemlék­
épületeink gondozásáról, rekonstrukciójáról is megemlékezik a ki­
állítás, s bemutatja az uj hidakat, víztornyokat, utakat és más 
mérnöki Létesítményeket is.

a budapesti nemzetközi vásárközpont 18. számú pavilonjában 
április 6-án megnyíló kiállítást április 11-ig tekinthetik meg 
az érdeklődők, naponta délelőtt 10 órától délután 6 óráig./mti/
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huszar István ezután ellátogatott az épülő, uj rózsákért 
utcai lakótelepre, ahol 1980 végéig 1100 lakást vehetnek bir­
tokba a Lakók,majd megtekintette a budatétényi kerületi kultu­
rális központ építkezését, az uttörőház munkálatait, a program 
a gyümölcs és dísznövény termesz tési kutató intézet dísztermében 
megrendezett pártáktiva üléssel fejeződött be. huszár István 
gazdaságpolitikánk időszerű kérdéseiről tartott tájé­
koz tatót./mti/

——■Éüii ~ ~:

bb 28. huszár István látogatása a xxii• kerületben 

t kj/ny pr di 1979 március 30.

huszár István, az mszmp politikai bizottságának tagja, a 
minisztertanács elnökhelyettese pénteken Látogatást tett a 
fővaros xxii. kerületében, a kerületi pártbizottság székházá­
ban köbér ferenc, a pártbizottság első titkára és varga kovács 
]ános, a tan ács elnöke tájékoztatta a vendéget az 50 ezer lako­
sa városrész politikai, gazdasági, társadalmi életéről és fejlő­
déséről.

díjkiosztó versenye21. a , ,szakma kiváló tanulója
22. zenetanárok 
23.oklevelek átadása
24. építettük ,78-ban - kiállítás
25. kitüntetési ünnepség a barátság házában
26. főiskolai napok
27. hirjegyzék /mti/

9 9

bb 27 . / a belföldi foly t/n y

>>•

p
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p
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fo Ly t/nybb 26. / főiskolai

a felsőfokú tani tóképzés húsz évvel ezelőtti megindulása 
óta a budai intézményben tanítói oklevelet 1800-an, óvónői ok­
levelet pedig majdnem kétezren szereztek, kiteljesedett az is­
kola tartalmi munkája is, az innen kikerülő szakemberek a többi 
között széleskörű gyakorlati, pedagógiai-pszichológiai, irodalmi, 
művészeti és műszaki ismeretek birtokában kezdik meg pályájukat, 
ebbe a sokszínű oktató-nevelő munkába nyújt betekintést az a két­
napos eseménysorozat, amely pénteken kezdődött meg a főiskolán, 
somogyi józsef kossu th-dija szobrászművész, a magyar képzőművé­
szeti főiskola rektora nyitotta meg a tanítóképző művész tanárai 4 
nak kép és szobor kiállítását^ egyben a hallgatók képzőművé­
sze ti alkotásaiul

? 2 valamint a felsőfokú tani tóképzés
20 évét dokumentáló tárlatot is. a hallgatók politikai, világné­
zeti fórumának pozsgay Imre kulturális miniszter volt a vendége, 
aki kulturális életünk időszerű kérdéseiről
tartott tájékoztatót, bemutatták a tudományos diákkörök Legsike­
resebb dolgozatait, a technikai szakkollégium hallgatói pedig 
a mindennapi oktatómunkában jól hasznosítható alkotásaikból ren­
deztek kiállítást.

• e •

a főiskolai napok programja szombaton kulturális bemutatókkal 
folytatódik./mti/

a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 14 óráig

1979 március 30.

bb 27. 

ny ie

1. hétfőtől forgalomelterelés
2. köz gazdasági könyvtári kalauz
3. uj diszpécser berendezés
4. űrkutatási műsor
5. nagyüzemei termelés a győri hűtőházban
6. patyolat gyűjtőkocsik
7. keltetik a balatoni süllőt
8. virágzik az üstökösfa
9. pályázat tiszthelyettesi iskolára
10. takarékossági program a Lábatlan! cementgyárban
11. fonás - villanymotoros székről
12. a tartalékok feltárásáért
13. muzeum nyílik pécsett
14. üdvözlet a belga kommunista párt kongresszusának
15. elhunyt palánta! László
16. folytatódik a küzdelem a komlói kőzetomlás miatt
17. a Lottó nyerőszámai
18. a mahart közleménye
19. gereblyés László 75. születésnapjának évfordulójáról
20. idő járásjelentés 
/folyt köv/
14.30/ny
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1ibb 29. a szakszervezetek országos tanácsának ütése

1979 március 30.

i bb 29. / a szakszervezetek foLyt/ny.

| t sL/gg/ny pp di
ami , i tt • ízervezet, a szo- 

- -- _ . _ kereste és meg
is találta a kétoldalú kapcsolatok utján kibontakozott rendsze­
res találkozók, véleménycserék szervezeti formáját, az európai 
szakszervezeti konferenciát, ez év októberében genfben már 
negyedszer ülnek Le kontinensünk valamennyi szakszervezetének 
vezetői, hogy véleményt cseréljenek a szocialista és a kapita­
lista országok dolgozóit, szakszervezeteit közösen érintő kér­
désekben és a lehetőségekhez képest közös álláspontot alakít­
sanak ki. sajnos nem minden szervezet ismerte fel az ilyenfajta 
együttműködés jelentőségét, eppen a legutóbbi időszakban lehe­
tünk tanúi annak, hogy egyes nyugat-európai szervezetek szíve­
sen leállítanák, de legalább is lefékeznék az együttműködési 
folyamatot, mi a többi szocialista ország szakszervezeteivel 
és a konferenciák jelentőségét a legvilágosabban értékelő nyu­
gat-európai szakszervezetekkel együtt változatlanul arra törek­
szünk, hogy a kapcsolatok erősödjenek, az európai konferencián 
a,témák köre olyan nagy horderejű kérdésekkel bővülőn, mint 
például európa békéje és biztonsága, a nemzetközi gazdasági, ke­
reskedelmi kapcsolatok elmélyítése.

p.
cialista é aa szakszervezetek országos tanácsa pénteken ülést tar­

tott. a tanácskozáson részt vett németh károly, az mszmp poll 
ti kai bizottságának tagja, a központi bizottság titkára is.

í

m
a nemzetközi szakszervezeti mozgalom és a magyar szakszer­

vezetek nemzetközi tevékenységét értékelve timmer j óz séf, 
a szót titkára kifejtette: általános jelenség a szakszervezetek 
erejének és befolyásának fokozatos növekedése. a szakszerve­
zetek immár több mint 300 millió szervezett dolgozót tömöríte­
nék, s mind több szakszervezeti irányzat ismeri fel, hogy a dol­
gozók érdekeinek hatékony védelme szorosan összefügg a társadal­
mi és politikai kérdések megoldásával, a dolgozók jogainak kiví­
vásáért egyre inkább világrészekre kiterjedő összefogással 
küzdenek a szakszervezetek, afrikában például a neokolőnialis ta 
törekvések ellen a szakszervezetek önmagukban, csupán saját 
országukon belül kevés eredménnyel vehetnék fel a harcot, csak 
összehangolt, kontinentális összefogással képesek megoldani fel­
adataikat. ezért jött Létre az afrikai szakszervezetek egység- 
szervezete. la tin-amer lkában szintén tapasztalhatók az össze­
fogás jelei, a különböző irányzatú nemzeti szervezetek között 
akcióegység alakult ki, s mind több latin-amerikai országban 
hoznak Létre szakszervezeti egységbizottságokat.
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•:vv a szakszervezeti világszövetség és a nemzetközi szakmai 
szövetségek is megujutóban vannak, máris sok történt annak érde­
kében, hogy világszervezetünk még nyíltabb, még demokratikusabb 
legyen, olyan programot adjon, amely a Legkülönfélébb irányzatú 
szervezeteket képes orientálni mindennapi tevékenységében, ezek 
a kezdeményezések a különböző irányzatú szervezetek közeledését, 
együttműködését szolgálják.

a magyar szakszervezetek a világ valamennyi szakszervezeti i- 
rányzatával keresik az együttműködés lehetséges formáit, 
igyekeznek bővíteni a már kiépült kapcsolatokat, ezt nem a 
kölcsönösen Látogató küldöttségek számán mérik, hanem azon,hogy 
a kapcsolatok mennyiben erősitik az együttműködést, valamint 
a szocialista, a kapitalista és a fejlődő országokban élő munká­
sok szolidaritását.
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európában évekkel ezelőtt megalakult az európai szakszer­
vezeti szövetség amelyben ma már majd minden nyugat-európai or­
szág szakszervezete helyet foglal, nem osztályharcos szervezet­
ről van szó, a nyugat-európai országok szakszervezetei azon­
ban felismerték, hogy az összefogás az alapja a hatékony, __ 
zett védekezésnek a nyugat-európai tőke kihívásaival, a ka- 
pi tál ista vC'JjS&f- okoz ta súlyos problémákkal, a monopóliumok táma­
dásaival szemben.

P mI
szerve-- 20
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mm
Ki az említett együttműködési törekvések elemei Lehetnek egy 

uj nemzetközi szakszervezeti akcióegységnek is. a szakszerveze­
ti világszövetségnek is figyelembe kell vennie ezt a folyamatot, 
s hatékonyabban, közvetlenebbül kell foglalkoznia az egyes föld­
rajzi területek sajátos kérdéseinek megoldásával.

/folyt köv/
14.55/ny IG\60

1
a nemzetközi szolidaritás a kapcsolatok egyik alappillére, 

fontos eszköze a nemzetközi munkásosztály sikeres harcainak, 
a magyar szakszervezetek - lehetőségeikhez mérten - a fejlődő 
országokban dolgozó munkásokat az erkölcsi-politikai támogatá­
son kívül anyagilag is segítik, az idén első ízben, s ezután 
minden év május elsején szolidaritási bélyegek kibocsátásával 
bővítik a segítséget szolgáló anyagi alapokat, a tanácsülés 
felhívta a magyar szervezett dolgozókat, hogy támogassák az ak­
ciót.
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Ia tanácsülésen foglalkoztak a vietnami nép harcával is, s elí­
télték a nagyhatalmi ábrándokat kergető kínai vezetés katonai 
agresszióját.
/folyt, köv./
15o05/ny 60-
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bb.30. tanácselnöki értekezlet a parlamentben 

pá/p pr di
■ bb 31. ülést tartott a kneb 

tk um pr di

csaknem 24 ezer népi ellenőrö vett részt tavaly - 13 
ezer helyen - a kneb és a területi népi ellenőrzési bizottságok 
vizsgálataiban, megállapításaik általánosítható tapasztalatai­
ról, a népi ellenőrzés szervezetének tevékenységéről és tovább­
fejlesztésének eredményeiről tanácskozott pénteki ülésén a köz­
ponti népi ellenőrzési bizottság, a kneb elnöke az 1978. évi mun­
káról készült jelentést a kormány elé terjeszti.

a kneb megtárgyalta a komárom megyei népi ellenőrzési bizott­
ság elnökének beszámolóját is az 1977-78-ban végzett munkáról, 
a napirend tárgyalásán részt vett mokri pál, az mszmp komárom 
megyei bizottságának első titkára és galántai pál, a komárom 
megyei tanács elnökhelyettese, a kneb a beszámolójelentést elfo­
gadta, további feladatokat szabott meg a munka fejlesztésére és 
elismerését, köszönetét fejezte ki a megye népi ellenőreinek 
központi feladatokban vállalt és a megyei vezető szervek megbízá­
sából végzett vizsgálatok eredményes elvégzéséért, /mti/

0% 1979c március 30.
1979. március 30.

a fővárosi , i, 
lajos államtitkárnak, 
nek vezetésével- pénteken a parlament épületében értekezletet 
tartottak.az értekezlet részvevőit benkei andrás belügyminisz­
ter tájékoztatta a belügyi munka időszerű kérdéseiről, a belügy­
minisztérium és a tanácsszervek együttműködése az utóbbi években 
szélesedett, tartalmában gazdagodott, számos területen - mint 
például a közúti közlekedés biz tonsága, aVz állami tűzoltóság te­
vékenysége - adottak a lehetőségek az'együttműködés továbbfej- 
lesz tésére.

megyei és megyei városi tanácselnökök -papp 
a minisztertanács tanácsi hivatala elnöké-
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a tanácselnökök értekezletén kovács sándor, a fogyasz­

tói szövetkezetek országos tanácsának elnökhelyettese tartott 
előadást a lakásszövetkezeti feladatokról, hangsúlyozta: a Lakás­
építő szövetkezeteknek fontos szerepük van a társas magán- 
lak ásépités telepszerű és egyedi építkezéseiben, ezért a szövet­
kezetek működésének elő kell segítenie a kivitelező kapacitások 
növelését, az olcsóbb lakásépítés megvalósítását.

végül a tanácselnöki értekezlet részvevői Látogatást 
tettek a bm forradalmi rendőri ezredénél./mti/

bb.32. közlekedési balesetek

gg/p pr di
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bb 33. aláírták hazánk és a kndk kulturális együttműködési 

munkatervét

t mir/pá um pr di

pénteken a kulturális kapcsolatok intézetében aláírták ha­
zánk és a koreai népi demokratikus köztársaság 1979-80-ra szó­
ló kulturális együttműködési munkatervét.

a dokumentum - amelyet magyar részről demeter sándor, a 
kki elnökhelyettese, a koreai részről pedig kim ze szűk, a kndk 
budapesti nagykövete látott el kézjegyével - egyebek között me­
zőgazdasági, oktatási és filmes szakemberek, illetve delegá­
ciók cseréjét irányozza elő és megteremti a kiadói együttműködés 
lehetőségeit, a munkaterv kiállítási anyagok kölcsönös cseréjét 
is rögzíti; hazánkban koreai művelődéstörténeti kiállítás, a 
koreai népi demokratikus köztársaságban pedig magyar népi ipar­
művészet! kiállítás nyílik.

az aláíráson jelen volt rónai rudolf, a kki elnöke, /mti/

• m %r 1979. március 30.
# ="^

%
19979. március 30.

debrecen és mikepércs között, a 47-es számú főúton do- 
minyák jános 21 éves villanyszerelő, héneid a-gátőrházi Lakos mo­
torkerékpárral elütötte a vele azonos irányban az úttesten 
kerékpárját toló mik Lósí sándor 50 éves mikepércsi segédmunkást, 
aki olyan súlyosan megsérült,hogy a helyszínen meghalt, domi- 
nyák jánost a mentők súlyos sérülésekkel kórházba szállították.
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m
a szentes és hődmezővásárhely közötti utón bodrogi edit 

csilla 20 éves adminisztrátor, hódmezővásárhelyi Lakos személy- 
gépkocsijával egy u tkanyar ban megcsúszott és egy fának ütközött, 
a baleset következtében olyan súlyos sérülést szenvedett,hogy 
a helyszínen meghalt./mti/
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KA' bb 34. elutazott a bolgár állami és népi ellenőrzési bizottság 
küldőttsége

folyt./umbb 36. /felavatták

az uj gyár - mint szekér gyula, a minisztertanács elnökhe­
lyettese avató beszédében hangsúlyozta - egy nagy vállalkozás-so 
rozat, a petrolkémiai központi fejlesztési program része, s 
ugyanakkor a szocialista gazdasági együttműködés nagyszerű pél­
dája is. e világszínvonalú üzem Létrehozásának előzményei, fel­
tételei közé tartozik ugyanis a magyar-szovjet petrolkémiai 
egyezmény, az általa biztosított lehetőségek kölcsönösen előnyös 
kihasználását szolgálja viszont a hozzá kapcsolódó magyar-lengyel 
vegyiszál megállapodás, amely Lehetővé teszi, hogy hazánkban is, 
Lengyelországban is nagy tételben, gazdaságosan készüljön egy- 
egy fajta vegyiszál.

a borsodi vegyikombinát uj pvc gyára így végűlis - hang­
súlyozta a továbbiakban a minisztertanács elnökhelyettese - egy 
nagy fejlesztési program újabb fontos láncszemeként sikeresen erő­
siti gazdasági építésünket, s ugyanakkor a szocialista országok 
gazdasági integrációját is. építői, szerelői a világpiaci és a 
hazai áremelkedések ellenére sem lepték túl a tervezett beruházá­
si összeget, s ami különösen fontos: a gyár valamennyi egysége 
megfelel az előirt mutatóknak és műszaki tartalomnak, az itt ter­
melt pvc-por a Legigényesebb külföldi vevők szerint is kiváló ter­
mék,következésképpen adva van gazdaságos exportjának egyik alap- 
feltétele, a versenyképes minőség.

• • •:#

m
$1979. március 30.

pénteken elutazott budapestről a bolgár népköz társaság álla­
mi és népi ellenőrzési bizottságának küldöttsége, amely a kneb 
elnökének meghívására tanulmányozta a magyar népi ellenőrzés 
tevékenységét, a delegáció vezetőjét, krisztju tricskovot, 
a bolgár minisztertanács elnökhelyettesét, az állami és népi 
ellenőrzési bizottság elnökét fogadta Lázár györgy, a miniszter- 
tanács elnöke és havasi ferenc, a központi bizottság titkára, a 
megbeszéléseken jelen volt szakai! j óz séf államtitkár, a kneb 
elnöke és Vladimír videnov, bulgária budapesti nagykövete, 
a küldöttség látogatást tett bács-kiskun megyeben, meglátogatott 
több üzemet és állami gazdaságot és beható tárgyalásokat foly­
tatott a kneb és több területi bizottság vezetőivel a nép)i ellen­
őrzési szervezet tapasztalatairól, a kapcsolatok bővítéséről, 
/mtl/

s um pr di
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bb 35. marjai józsef hazaérkezett moszkvából 

t sb/gg um pp di

marjai józsef, a minisztertanács elnökhelyettese, hazánk ál­
landó kgst képviselője pénteken hazaérkezett moszkvából, ahol 
részt vett a kölcsönös gazdasági segítség tanácsa végrehajtó 
bizottságának 89. ülésén, a végrehajtó bizottsági ülés idején ke­
rült sor a magyar-szovjet gazdasági és műszaki-tudományos együtt­
működési kormányközi bizottság elnökeinek találkozójára, marjai 
józsef és konsz tantyin katusev miniszterelnök-helyettesek, a 
bizottság társelnökei áttekintették a kétoldalú együttműködés 
időszerű kérdéseit, különös tekintettel a múlt évi kormányfői 
találkozón hozott határozatok teljesítésére, /mti/

fci,
#3

1979. március 30.

a minisztertanács elnökhelyettese beszédében emlékeztetett 
arra is, a petrolkémiai központi fejlesztési program, amelynek 
a megvalósításán már csaknem egy évtizede munkálkodnak, olyan 
termékek - műanyagok és szintetikus szálak - előállítását céloz­
za, amelyek közvetlenül vagy közvetve, de
Lakosság fogyasztási igényeinek kielégítés t szóig Iják. az uj 
kazincbarcikai gyár Lehetővé teszi, hogy hazánkban 30 kiló fölé 
emelkedjen az egy főre jutó évi műanyag-fogyasztás, s ezzel 
felzárkózzunk a nemzetközi mezőny középvonalába.

m
a
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az avató beszéd elhangzása után szekér gyula és Simon pát, 

nehézipari miniszter kitüntetéseket nyújtott át az építőig, a 
szeretők és a működtetők Legjobbjainak, bánd! László, szőke 
bélé a beruházás vezetője és megbízott helyettese, valamint 
zalai györgy, a vegyterv irodavezetője a munka érdemrend arany 
fokozatát kapta, a munka érdemrend ezüst fokozatát 11, bronz 
fokozatát pedig 23 dolgozónak nyújtották át. kiváló munkáért 
jelvényt 227-en kaptak, több fiatal munkásnak pedig kisz érdem­
érmet adtak át.

: -' v * v; bb 36. felavatták a borsodi vegyikombinát pvc iii. gyárát

1979. március 30.£7 A
hag-kz/mné um di

pénteken Kazincbarcikán felavatták az v. ötéves tervidőszak 
Legnagyobb vegyipari alkotását, a borsodi vegyikombinát több 
mint 11 milliárd forintos költséggel Létrehozott pvc iii. gyá­
rát.

I18

v 8: maz ünnepségen részt vett ábrahám kálmán építési- és város­
fejlesztési, valamint trethon ferenc munkaügyi miniszter is. ott 
voltak borsod megye párt és állami vezetői, élükön bodnár ferenc- 
cel a megyei pártbizottság első titkárával,továbbá a gyár épí­
tésében érdekelt hazai és külföldi vállalatok képviselői.
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bb 38. fock Jenő látogatása Veszprém megyében

szé/um is di

fock je 
látogatást t

bb 36. /felavatták 2.folyt./um
i:#'

sr 1979. március 30.

az mszmp politikai bizottságának tagja kétnapos 
Veszprém megyében.

csütörtökön a látogatás első napján pap jános, az mszmp 
Veszprém megyei bizottságának első titkára tájékoztatta a megye 
életéről, ezután balatonalmádiban felkereste a bauxitkutató vál­
lalatot, majd tapó Icán a bakonyi bauxitbánya vállalat munkájáról 
hallgatott meg tájékoztatót, megtekintette az iza ii. aknaüzem­
nél a vizüzemi automata állomást, és találkozott a deák! ii. ak­
naüzem 4-es komplex szocialista brigádjával, az ajkai timföld gyár 
és aluminiumkohóban felkereste az uj timföldüzemet, ahol arról 
tájékoztatták, hogy az üzem évi kapacitása a tervezettnél 15 000 
tonnával nagyobb, és Legfontosabb termelési mutatói állják az 
összehasonlítást a világ élenjáró timföld gyáraival.
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fock jenő pénteken az utóbbi időben kiváló eredményeket el­

ért veszprémi állami építőipari vállalat munkájával ismerkedett, 
és felkeres te a veszprémi házgyárat, valamint az u j tej gyárat, 
ezután városnézés következett, majd a vendég látogatást tett a 
veszprémi akadémiai bizottság székházában, a kétnapos program ne­
mesvámoson, a Veszprém környéki tsz-ek vezetőivel folytatott esz­
mecserével fejeződött be. /mti/

T.-,

: ibb 37. elutazott a japán kereskedelmi 

sl/mi um pp di

és jószolgálati küldöttség 

1979. március 30.
bb 39. tanácskozás az ésszerűbb anyag- és energiagazdálkodásról 

t sl/gg um pp di

a kormányzat kezdeményezésére intézkedések születtek, ame­
lyek a készletek növekedésének mérséklését, a szerződéses fegye­
lem javítását, végső soron az ésszerűbb anyaggazdálkodást szol­
gálják - tájékoztatta csikós nagy béla államtitkár, az országos 
anyag- és árhivatal elnöke pénteken az érintett minisztériumi 
vezetőket, azon az ülésen, amelyet a tárcaközi ár- és termékfor­
galmazási bizottság hivott össze.

bejelentette, hogy a minisztériumok felülvizsgálj ál^a válla­
latok készletgazdálkodását, ha szükséges, a vállalattal intézke 
dési tervet dolgoztatnak ki az anyag racionálisabb felhaszná­
lására. hangsúlyozta, hogy a szerződéses kötelezettségek telje­
sítésének is nagy a jelentősége az anyaggazdálkodásban, mert csak 
ily módon kerülhető el a készletek felesleges felhalmozása.

/folyt.köv./

15.5/5um
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1.folyt./umbb 39. /tanácskozás

most egyeztetik az t a jogszabályt, amely a gazdasági bírságot 
kiterjeszti a szerződéses fegyelmet rendszeresen megsértő vál­
lalatokra. a nehézipari minisztérium ötven nagy ipari üzem és 
a máv számára anyag- és energiatakarékossági terv készítését 
irta elő. fontos, hogy ezek a tervek reálisak legyenek és azo­
kat mindenütt végrehajtsák, érvényesíteni kell azokat az 
irányelveket is, amelyeknek az a célja, hogy takarékoskodjanak az 
import csomagolóanyagokkal.

9 9 9

bb,41. /megnyílt folyt./um

a danubius szálloda és gyógyüdülő vállalat már jó előre 
felkészült az átadásra, igy a nyitás napján megérkeztek az első 
vendégek, többségük az szk-ból és ausz triából. április 10-től 
valamennyi szoba megtel k a skandináv országokból és Svájcból 
érkező vendégekkel.

• o • •
n

;

;í$V

az uj szállodát sághy vilmos belkereskedelmi miniszter nyi­
totta meg. az ünnepélyes átadás alkalmával az építésben kiemel­
kedő munkát végzett vállalatok dolgozóinak kitüntetéseket adott 
át. /mti/

a*a tárcaközi ár- és termékforgalmazási bizottság is hatéko­
nyabban segíti a jövőben az anyag- és energiatakarékosságot. Új­
jáalakultak szakbizottságai, amelyek szaktanácsaikkal segítik 
az iparfejlesztést, a nemzetközi gazdasági követelményeknek is 
megfelelő struktúra kialakítását, szakszerű vizsgálatok alapján 
véleményt mondanak arról, hogy mely termékek lehetnek hosszú­
távon versenyképesek, mely ágazatokban érdemes az átlagosnál 
gyorsabban növelni a termelést, a bizottságok segítenek feltár­
ni a takarékossági lehetőségeket és támogatják a vállalatok ab­
ban is, hogy minél több, a takarékosságot, a jobb gazdálkodást 
szolgáló műszaki újítást vezessenek be. a Legfontosabb feladat 
azonban az, hogy maguk a vállalatok teremtsenek összhangot a 
társadalmi és a vállalati érdekek között - mondotta az országos 
anyag- és árhivatal elnöke, /mti/

-:•> ■,

m

mbdI I

bb 42. felavatták pest megye uj kórházát 

bam/kz/be um di

szinte az egész megye építette - hangoztatta az uj 580 ágyas 
kerepes tárcsái kórház pénteken megtartott avatóünnepségén mon­
dott beszédében barinkai oszkárné, az mszmp pest megyei bizott­
ságának titkára, a különböző kollektívák, társadalmi aktivisták 
pontos ütemezéssel váltották egymást, együttesen mintegy 280 pest 
megyei vállalat és szövetkezet dolgozói segítették egy-egy hónapig 
tartó társadalmi munkával az építkezést, befejez tével megvalósult 
az a nagyszabású pest megyei egészségűgyi fejlesztési program, 
amely az ezer ágyas váci és az ugyanakkora ceglédi kórház épí­
tésével kezdődött meg. a kórházépítés igy végűLis figyelemre 
méltó modellje Lett a megyében a vállalatok közötti tervszerű 
együttműködésnek és az ezt kiegészítő rendszeres és folyamatos 
társadalmi munkaakcióknak.

%
1 1979. március 30.

•VV

mbb 41. megnyílt a margitszigeti thermál szálló 

t kg/tk um pp di

bud apes t uj szállodával gyarapodott. pénteken átadták a 
margitszigeti thermál szállót, a 8 emeletes, 216 szobás uj 
épületben egyidejűleg 368 vendéget fogadhatnak, a hotel első­
sor ban /gyó gyi tás t szolgálja, ezért külön therápiás részleget is 
berendeztek: kádfürdővel, fogászati rendelővel, tornateremmel, 
kezelőhelyiségekkel és úszómedencével.

p 
1

1979. március 30.
É

barinkai oszkárné beszéde után schultheisz emit egészségügyi 
miniszter emelkedett szólásra, azt,hangsúlyozta,,hogy pest me­
gye uj kórházának felavatása az egész magyar ,egészségügy 
gyarapodását jelenti, méltatta az építők munkáját,, amely szak- 
szerűségében példás, gyorsaságában pedig szinte példátlan volt. 
a kerepes tárcsái kórház építésére kijelölt területen ugyanis mind­
össze három esztendővel ezelőtt állították munkába az első bulldó­
zereket, exkavátorokat.

<
c.

m
■to 
■W; 
■81! 
■IS-Sí

a gyógyszálló főként utókezelésre, illetve mozgásszervi 
betegségben szenvedők gyógyítására rendezkedett be. az orvosi 
gárda mellett 60 tagú egészségű gyi személyzet gondoskodik a szak­
szerű ellátásról. egy-egy kúra 2-3 hétig tart.

/folyt.köv./

mB/folyt.köv./
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fo Ly t./umbb 42. /felavatták

az ünnepség végén kitüntetéseket adtak át az építésben ki­
emelkedő teljesítménnyel dolgozó munkásoknak, termelésirányi tok­
nak, tervezőknek és beruházóknak, a munka érdemrend arany foko­
zatával tüntették ki molnár jánost, a pest megyei állami építő­
ipari vállalat igazgatóját, négyen a munka érdemrend ezüst foko­
zatát, ketten pedig a bronz fokozatát kapták, számos építőnek 
adtak 't kiváló munkáért jelvényt, a est megyei állami építő­
ipari á lalat vörös ok t bér szociali ta brigádja megkapta a 

pest m gyéért

• • •
fo ly t./umbb 43. /felújítják a szállító

a bakonyi bányászati aknamélyitők kapacitásának több mint 40 
százalékát az uj deák! bauxitbánya nyitása, valamint az épülő 
Malimba! akna köti le. nagy apparátussal dolgoznak a szénbá­
nyákban is, balinkán fúrták észak-dunántu1 legmélyebb, 500 méte­
res aknáját, ahol most már a szereléseket végzik.

az aknamélyitőknél idén is számos korszerűsítésre, újabb mű­
szaki fejlesztésre kerül sor.fokozatosan kicserélik a szállító 
gépparkot, az aknák Létesítésénél nélkülözhetetlen biztosi tó be­
tonidomok gyártását korszerűsítik, a gyártó folyamatokat automa­
tizálják, és felépítik halimbán azt 
amely az országos vállalat valamenn 
szeresen karbantartja majd. ugyanitt kialakítják e gépek közpon­
ti alkatrész-rak tárát, újabb biztosi tó módszerek kifejlesztésén 
is munkálkodnak.

• 08

1 y*íi
»# V-‘

r11»i
az uj kerepes tárcsái kórház, amelyhez 100 személyes nővér- 

szállás, 210 Lakás és abc áruház is tartozik, elsősorban gödöllő, 
továbbá a gödöllői és a monori járás dolgozóinak betegellátását 
javítja, eddig e területek mintegy 200 ezer Lakosa budapesti, 
hatvani, vagy még távolabbi kórházban kereshetett csak gyógyulást, 
a korszerűen felszerelt kerepes tarosai kórház most Lakóhelyük 
közelében biztosit számukra magas szintű egészségűgyi ellá­
tást. a kórház jelentősen tehermentesíti a rekonstrukciós gondok­
kal küzdő fővárosi egészségű gyi intézményeket is. /mti/

# központi szerviz ü e 
szállító-rakodó gé ét rend-

? »

851
a tanácskozáson a beruházó vállalatok - köztük a bakonyi 

bauxitbánya vállalat - elismeréssel szóltak az aknamélyitők te- 
vékenységéről, melynek nagy része van abban, hogy a bauxitbányá­
kat az elmúlt évek során határidő előtt tudták átadni, s abban, 
hogy várhatóan a tervezettnél előbb készül el az uj deák! bánya 
is. egyébként a korszerű eszközökkel folyó bányanyitási munkála­
tokat - mint azt a bányahatóság képviselői elmondták - maximá­
lisan biztonságos körülmények között végzik, /mti/

- .f : -
r - "v./ -

bb 40. elhunyt méhes aladárné

1979. március 30.um di

h-"«'
a szocialista hazáért érdemrend tulaj done-méhes aladárné, , ,,

sa, aki 1931. óta volt tagja a pártnak, 89 eves korában elhuny i. 
temetése április 6-án pénteken 15 órakor Lesz a farkasréti té­
rné tő ben.

I Í; V

;bb 44. forradalmi plakát kiállítás nyílt sárváron 

Lér/um is di

*

a
a

1979. március 30.
az mszmp vi. kerületi bizottsága

címmel kiállítás nyílt,,forradalmi plakátok 1918-1919 
pénteken a sárvári nád ásdy várban, a kiállításon a polgári de­
mokratikus forradalom és a tanácsköz társaság nagyméretű képes 
és szöveges plakátjait, valamint a kmp röpcéduláit Láthatják 
az érdeklődők, a huszonegy képes és a mintegy ötven szöveges 
plakátot, valamint a röpcédulákat a magyar munkásmozgalmi mú­
zeum, a vas megyei Levéltár és a szombathelyi forradalmi muzeum 
anyagából válogatták össze.

/mti/ 5 1
■m

bb 43. felújítják a szállító gépparkot - közpocti szerviz-
üzemet építenek - műszaki tanácskozás a bakonyi bányá­
szát! aknamélyitőknél
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1979. március 30.bév/um is di

a kiállítást egy hónapig tekintheti meg a közönség, /mti/ebben az évben több mint 5000 méternyi vágatot hajtanak a 
bányászati aknamélyitő vállalat bakonyi körzeti üzemei közép- 
dunán túl bauxit- és szénbányáiban, s ezzel kulcsszerepet tölte­
nek be négy bányászati vállalat fejlesztésében - állapítottak 
meg pénteken halimbán, az aknamélyitő vállalat, a szén- és bauxit­
bányák, valamint a kerületi bányamű szaki felügyelőség közös 
tanácskozásán.
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bb 48. törvényerejű rendelet a btk hatálybalépéséről és 

végrehajtásáról

i gy/mi um pr di

az átfogó törvények, így uj büntető törvénykönyvünk megal­
kotása is együtt jár a jogág egész anyagának, végrehajtási sza­
bályainak felülvizsgálatával és korszerűsítésével, a btk hatály­
balépéséről és végrehajtásáról pénteken hozott törvényerejű ren- 

,,gondoskodik,, például az idejét múlt szabályok kiik­
tatásáról, és arról is pontos eligazítást ad a bíráknak, hogy a jú­
lius 1-én hatályba Lépő törvénykönyv szabályait mikor kell a már 
folyamatban Lévő büntető ügyekben alkalmazni, a törvényesség, s 
az egységes jogalkalmazás érdekében iránytűként szolgál 
majd a különböző bűncselekmények bűntett!, és - enyhébb - vétsé- 
gi, valamint szabálysértési alakjainak elhatárolására is.

átmeneti rendelkezések mondják ki, hogy a btk hatályba lépé­
se előtt már kiszabott büntetéseket, és az elrendelt intézkedé­
seket júliustól is a korábbi jogszabály alapján kell, végrehaj­
tani. kivéve, ha szabadságvesztésről, kényszer-gyógykezelésiről, 
kényszer-elvonókezelésről, vagy szigor!tt őrizetről van szó. 
azért, hogy a büntetés végrehajtásának fokozatai jobban igazodja­
nak az elítéltek társadalmi veszélyességének különbségeihez,s 
hogy a nevelés módjában, a szigor mértékében, a velük való bánás­
módban érzékelhetőbb különbségeket Lehessen tenni, az uj btk há­
romra csökkentette a fokozatok számát, vagyis a büntetést fegy- 
házban, börtönben, vagy fogházban kell végrehajtani, indokolt 
tehát, hogy e szabály ne csak évek múlva, hanem mielőbb érvényre 
jusson.

1.folyt./umbb 48. /törvényerejű

a szigorított őrizet Lehetővé teszi, hogy a különösen ve­
szélyes visszaesőket a szabadságvesztés végrehajtass után még 
további, két évtől öt évig terjedő időre megfosszak szabadsá­
guktól, a visszaeső bűnözés elleni küzdelemnek ezt a viszony- 
lag ui intézményét a btk fenntartja, viszont alkalmazásának fel­
tételeit a jelenlegitől eltérően határozza meg, hogy csak a leg­
veszélyesebb bűnözőkkel szemben Lehessen alkalmazni e mellékbün­
tetést. a tvr. arról is rendelkezik, hogy júliustól a szigorított 
őrizetben Levő elítéltekre már az uj szabályok az irányadóak.

E • •se
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ír. más a helyzet azoknál, akik az elmúlt hónapokban követtek 
el a bűncselekményt, és csak az év második feleben allnak a bíró­
ság elé. a btk végrehajtásáról szóló tvr. szerint csak akkor 
nem kell az elkövetéskor hatályos - vagyis a regi - törvényt 
vetni, ha az uj jogszabály szerint a tiltott magatartás mar n 
bűncselekmény, vagy a törvényhozó ezt enyhébben minősíti

Si;■íSti

■ &
Wá

; ] 
;
LMdevizára vonatkozó szabályt szeg meg. az adócsalásnál például 

10 ezer forint alatti adóbevétel-csökkenes meg szabály- ^

BEIIiiiiii--tartás rendjét is hozzáigazítja a btk szabályaihoz, /mti/
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a régi btk szerint a bűncselekményt tudatzavarban elkövetők, 
az elmebetegek, a gyengeelméijüek kényszergyógykezelése kije- 

ölt egészségűgyi intézetben, vagy házi gondozásban történik, 
az uj törvény a kényszergyógykezelésnek csak az előbbi formáját 
szabályozza, mivel az egészségügyről szóló törvény amugyis biz­
tosítja az elmebetegek gyógykezelését, az elnöki tanács végre­
hajtási jogszabálya is arra az álláspontra helyezkedik, hogy 
felesleges a házi gondozást elrendelő bírósági rendelkezés, 
és szükségtelen a büntető bírósági feladatok további fenntartá­
sa. hasonló a helyzet az alkoholisták kényszerelvonó kezelését 
illetően is.

/folyt.köv./

El

I. - :

a büntető eljárásról szóló törvény módosítása

1979. március 30.

, hogy az uj btk alkalmazását julius 1-től Jogi

/folyt.köv./

bb 49.

1 gy/pá um pr hgy 
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több ,,uj,, bűncselekmény hovatartozásáról is dönteni kel­
lett, Így a terrorcselekmény, az életveszélyt okozó testi sér­
tés elbírálása a megyei bíróságok hatáskörébe tartozik, az állam 
elleni bűncselekmények között újonnan megfogalmazott ,,hűtlenség 
ügyében a fővárosi bíróság büntető tanácsai járhatnak el, mivel 
a gazdálkodási kötelességeket sértő bűncselekmények elbírálása 
alapos szakértelmet, tapasztalatot követel, ilyen ügyekre a megyei 
bíróság székhelyén működő járásbíróság illetékességét állapítja 
meg a jogszabály.

bb 49. /a büntető • • • © 1.folyt./umbb 50. /továbbfejlesztik

az ágazat területi irányításának szervezetében 1967-ben 
összevonták a mező gazdasági és az élelmiszer-feldolgozási munka,

aság irányítását, a tanácsi szervezetben 
és élelmezésügyi osztályokat hoztak létre, 

a központi és a területi irányításban bekövetkezett változások 
beváltották a hozzájuk fűzött reményeket, de a fejlődés,amelyet 
éppen ez a korszerűsödött irányítási modell tett lehetővé, túl­
haladta e szervezeti rendszer kereteit, egyebek között nőit 
a gazdálkodó szervek termelésének színvonala és a különféle in­
tegrációs formákban is változás következett be. ugyanakkor ko­
rábban háromszor annyi gazdaság működött az országban, mint je­
lenleg. ezek a megnagyobbodott tsz-ek nem ritkán már a járási 
határokat is túllépik, nagymérvű koncentráció, fokozódó szakoso­
dás következett be és bővült az iparszerü termelés köré; ennek 
következtében a gazdaságok önállósága is ki teljesedett, a megye­
határokon is túlnőttek a növény termesz tési és az állattenyészté­
si rendszerek - tehát elérkezett az ideje, hogy a területi álla­
mi irányi tó szervek hatáskörét, szervezetét, munkamódszereit 
is hozzáigazítsák az adottságokhoz, követelményekhez.

• o • •
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a btk Lehetőséget ad a foglalkozástól, illetve a járműveze­

téstől való végleges eltiltásra, a bíróság viszont mentesítést 
adhat, ha az eltiltás óta tiz esztendő eltelt, s az érdekelt is­
mét alkalmassá vált hivatása vagy a járművezetés folytatására, 
a mentesítés eljárási szabályait a tvr. tartalmazza, az uj btk 
szerint a magánlaksértésnek csak a súlyosabb esetei bűncselek­
mények, tehát nem Lenne helyes, ha ezek miatt a vádat magánvád­
ló és nem az ügyész képviselné, a korábbi gyakorlattal szakítva, 
a tvr is elhagyja a magánvádas bűncselekmények közül a magán­
laksértés t.

W,

SS ■1
Vi-*: irt:::Síi-

a tanácsi szervek irányi tó tevékenysége csak részben módosul, 
ugyanis a megyei tanácsok végrehajtó bizottságai utján történő

“ ,,vezérlés,, alapvetően bevált, és Így nincs szükség változ- 
a testületek hatáskörét azonban indokolt volt úgy csökken-

bizonyos értelemben hiányt pótol az a paragrafus, amely sze­
rint a közügyektől eltiltott személy nem járhat el meghatalma­
zottként. módosulnak a perújítás szabályai is: elbírálása 
az elsőfokú, a fellebbezés elbírálása pedig a másodfokú bíróság­
hoz tartozik majd.ezzel a Legfőbb bírói fórum válláról vesznek

iát elvi

ágazati 
tatásra.
teni, hogy a jövőben csak az ágazat legfontosabb és átfogó gazda­
ságpolitikai kérdéseivel foglalkozzanak, kihangsúlyozva azonban a 
megyei tanácsok továbbra is érvényes területi felelősségét, fon­
tos u j intézkedés, hogy a mező gazdasági nagyüzemeket érintő 
szakigazgatási és hatósági feladatok a járási hivataloktól és a 
városi tanácsi szervektől a megyei mezőgazdasági osztályokhoz 
kerülnek, igy a szakmai, hatósági teendőket a jövőben egységesen 
ezek az osztályok Látják el. a városi, illetve községi tanácsok 
végzik továbbra is a háztáji és egyéb kistermeléssel, általában 
a Lakossággal kapcsolatos szakigazgatást, a járási hivatalok 
fő feladata a jövőben arra szorítkozik, hogy ehhez a munkához 
segítséget adjanak a községi tanácsoknak és elbírálják a Lakosság 
fellebbezéseit, panaszait.

Le terhet, szükségtelen 
iránymutatásokkal segítő 
ügyben döntsön.

ai
bíróság sok

. a jogszabály julius 1-én Lép hatályba, /mti/

i™la*— * —

bb 50. továbbfej lesz tik a mező gazdaság, az erdő gazdálkodás 
és az elsődleges faipar területi állami irányítását

i j f/mi um pp hgy

az elnöki tanács pénteki ülésén törvényerejü rendeletet fo­
gadott el a mező gazdaság, az erdő gazdálkodás és az elsődleges 
faipar területi állami irányításának továbbfejlesztéséről, 
alapvető célja, hogy az állami irányítás és a hatósági ellenőr­
zés összehangoltabb Legyen és kevesebb áttétellel, közvetleneb­
bül tevékenykedjen, az intézkedések nyomán várhatóan egyszerűsö­
dik az ügyintézés, csökken az adatszolgáltatás és ami szintén 
lényeges: növekszik a gazdálkodó szervezetek önállósága,
Lőssége.

/folyt.köv/

17.00/um
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1979. március 30.
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az agrár termelés területi állami irányításának,továbbfejlesz­
tése keretében egyszerűsödik az állami gazdaságok és egységessé 
válik az erdőgazdálkodás és az elsődleges faipar irányítási

állami gazdaságok felügyeletét az állami gazda­
ságok országos központja közvetlenül Látja el. az állami gazda­
ságok 12 területi főosztálya megszűnik, s feladatkörük jelentős 
részét maguk a gazdaságok veszik át. az erdőgazdálkodás és az 
elsődleges faipar irányítását az erdészeti és faipari hivatal lát­
ja el. a területi erdőgazdálkodás és elsődleges faipar továbbfej­
lesztését a szakigazgatási és hatósági feladatokat ellátó állami 
erdőfelügyelőségek hálózatának kialakításával, valamint a szolgál­
tatást - üzem tervek készítése - végző mém erdőrendezési szolgála­
ta megszervezésével alapozzák meg. /mti/

ennek rendszere is. az

/ -wv fele-
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bb 47. ajánlások a gyermekélelmezés gépeinek gyártásához -
befejezték tanácskozásukat a kgst tudományos szakértői

1979. március 30.bam/mné um hgy

komplex gyermekélelmiszer-gyár tó gépsor fejlesztéséhez dol­
goztak ki ajánlásokat a kgst élelmiszeripari állandó bizottsága 
egy tudományos munkacsoportjának szakértői a pénteken felső- 
gödön végétért négynapos tanácskozásukon, tájékoztatták egymást 
arról is, országaikban mely területeken vezettek eredményre múlt 
évi, elsősorban a kisgyermekek és iskolás korúak számára készülő 
ételek és tápszerek technológiájának fejlesztésével és minőségé­
nek ellenőrzésével foglalkozó kutatások, a részvevők egyeztették 
kutatási terveiket, hogy vizsgálataik során elkerülhessék a pár- 
huzamosságo t.

m
m
1

íi
az értekezleten ismertették, hogy a gyermeké LeImiszer-gyár- 

tás tervezett gépsorához hazánk ajánlja egyik speciális berende­
zését, a folyamatos sterilezőt, a gép már nemeik a hazai konzerv- 
gyártásban, hanem más szocialista országokban is jól vizsgázott, 
magyarországon 14 éve gyártanak bébiételt és gyermekkonzervet. ez 
alatt a választék többszörösére bővült, ma az egy csecsemőre jutó 
fogyasztás évi 12 kilogramm, hasonlóan dinamikus a fejlődés a töb­
bi kgst országban, a további gyorsütemü előrelepesnek azonban 
fontos feltétele a gyártástechnológia fejlesztése, a komplex gép­
sorok kialakítása a kgst országokban gyártott berendezésekből 
- állapi to tták meg a tanácskozás részvevői, /m ti/

=•«’ rí

1
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a17.15/um

tebb 46. egységes irányi tás alá vonták a miskolci szociális 
in tézményeke t

m

bb.45. fiatalodnak a tsz-ek - ülést tartott a termelőszövetke­
zetek országos tanácsának elnöksége

t/jf/tr/ra pp di

a termelőszövetkezetek általában gyorsan alkalmazkodtak 
a megváltozott és szigorúbbá vált köz gazdasági feltételek­
hez. az önálló vállalati gazdálkodás keretében felelősséggel 
bontakoztatták ki sokoldalú tevékenységüket, növelték a ter­
melést és javították a minőséget -, ezt állapította meg a tót 
elnöksége pénteki ülésén, amelyek megvizsgálták miképpen haj­
tották végre a közös gazdaságok a mező gazdasági szövetkezetek 
iii.kongresszusának határozataiból adódó feladatokat.

az elmúlt időszakban erőteljesebbé vált a tsz-ek részvé­
tele a gazdasági együttműködésekben, jelenleg a 72 terme­
lési rendszernek 1100 tsz a tagja, 21 közös gazdaság pedig 
egy-egy rendszer szervezője, a gazdasági együttműködés hasz­
nosnak bizonyuló uj formája a 4 agráripari egyesülés, amely­
ben már 45 tsz vesz részt, a gazdasági társulásokra vonatkozó 
jogszabályok korszerűsítésének eredményeként a tisztánszövet­
kezeti, valamint vegyes érdekeltségű 173 gazdasági társulás­
ból az elmúlt év végén 150 közös vállalattá alakult át, ami az 
együttműködés további kibontakoz tatását teszi Lehetővé, a tár­
sulások népszerüségére jellemző, hogy alig 100 olyan tsz van 
már csak az országban, amelyik nem tagja valamelyiknek.

az elmúlt időszakban kiegyensúlyozottabbá vált a háztáji 
termelés, kialakultak az önálló háztáji üzemágak - mintegy 
800 szövetkezet rendelkezik ilyennel - s ezekben a háztáji 
agronómusok segitik a termelést, az elnökség sajnálatosnak 
tartotta viszont, hogy a háztáji gazdaságok gép-és eszközel­
látása jelenleg is alatta marad az igényeknek, és az ellátás 
színvonala nem javult Lényegesen.

az elnökség megtárgyalta a tsz-ek elmúlt évi zárszáma-, 
dásának tapasztalatait is. me gát L api to tta, hogy a termelési 
költségek növekedése miatt csökkent a közös gazdaságok nye­
resége, lassult a közös vagyon és az eszköz bővülésének üte­
me. fokozott figyelmet érdemel az is, hogy a szövetkezeti gaz­
dálkodásban növekedtek a fejlődésbeli különbségek, örven­
detes viszont, hogy a szövetkezetekben dolgozó tagok és al- 
kalmazottak átlagos életkora 42 évre csökkent, ilymódon a kö­
zös gazdaságok jelentős mértékben

az elnökség április 20-ra összehívta a termelőszövetkezetek 
országos tanácsát./mti/

1979. március 30.
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miskolci nehézipari műszakibb 51. széki jánosra emlékeztek a 
egyetemen L-bb 53. befejeződött a kgst országok idegenforgalmi közgazdá­

szainak tanácskozása Székesfehérvárott1979. március 30.kör/um is hgy
dáv/um kz hgy

egységesítik a szocialista országokban a szállodák osztály- 
basorolását, közös nyelvet alakítanak ki az idegenforgalmi sta­
tisztikában, s az eddiginél jobban hasznosítják a nemzetközi ide­
genforgalomban az elő- és utószezon nyújtotta Lehetőségeket - 
határozták el a kgst-országok idegenforgalmi közgazdászainak, 
illetve kgst országokban működő idegenforgalmi kormányszervek 
köz gazdasági bizottságának pénteken Székesfehérvárott befejező­
dött háromnapos ülésén.

a tanácskozás nagy mértékben hozzájárul a szocialista orszá­
gok között kibontakozóban lévő idegenforgalmi integráció elmélyí­
téséhez . számos olyan javaslatot tett ugyanis, amelyek az együtt­
működés kiszélesítését szolgálják, a küldöttek többek között el­
határozták, hogy az idegenforgalmi statisztikák hatékonyabb fel- 
használása érdekében minden szocialista országra érvényes módon 
meghatározzák azokat a mutatókat, amelyeknek az ismerete elen­
gedhetetlenül szükséges a pontos ad átsző Igái tatáshoz, az ide­
genforgalom ,,tervezéséhez,,, az erre vonatkozó javaslatot a bi­
zottság kidolgozta, s hamarosan továbbítja a kgst statisztikai 
állandó bizottságához.

szükségessé vált a kgst országok szállodáinak egységes osz- 
tálybasorolása is. ezek az államok ugyanis idegenforgalmuknak 
háromnegyed részét egymás között bonyolítják Le. ez pedig elenged­
hetetlenné teszi, hogy a turista minden államban azonos színvona­
lú idegenforgalmi szólgáltatásokat találjon.

a szocialista országok a világ idegenforgalmának egyharmadát 
bonyolítják Le, de a bevételekből csupán tiz százalékban részesed­
nek. ez a tény szükségessé tette az idegenforgalom gazdasági sze­
repének, hatékonyságának vizsgálatát, ezt a munkát is elvégezte 
a bizottság, a témakörben húsz tanulmány született, ezeket könyv­
alakban is megjelentetik, s számos olyan javaslat hangzott el, 
amelynek a megvalósítása az idegenforgalom hatékonyságát javithat-

1979. március 30.
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dolgozatait, könyveit.
részt vett soltész István kohó- és

*7#

%

#3 a kiállítás megnyitóján 
gépipari miniszter."".0-

alkalmából tudományos ülésen emlékeznek
szombaton a jubileum ,

jános tevékenységéről, /mti/ 0#meg székimi "-k
1% - Bií

bb 52. megnyíltak a vértesi napok

1Q79. március 30.
ber/um is hgyV

a kiál-

1
1a

ló használati tárgyakat, öltözékeket is.

ja.8>- •'
• 1

m

i
többek között megállapodtak abban, hogy a jövőben jobban ki­

használják az elő- és utószezon nyújtotta lehetőségeket, s a bi­
zottság javasolta, hogy az adott időszakban több kedvezményes 
utazást, üdülési lehetőséget biztosítsanak a turistáknak az érin­
tett országok.

/folyt.köv./
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\bb 53. /befejeződött a kgst!;$■ fo Ly t./um• • • • •
bb 55.4 kisebb Létszámmal, magasabb műszaki színvonalon - az 

építő- és épitőanyagipar helyzetéről tárgyalt a zala 
megyei pártbizottság1 ha nemzetközi turizmus nyújtotta lehetőségek jobb kihasz- 

tervezhetősége,, érdekében növelni kell a jövőben a 
szervezett, az utazási irodák közvetítésével Lebonyolított u ta- 
zaspk arányát, ezek ugyanis nemcsak a népszerű ,,felkapóttabb,, 
területekkel ismertetik meg a kirándulókat, s lehetőséget nyul- 
tanak az ország meglevő, teljes idegenforgalmi kapacitásának 
a kihasználására.

nálása »»
% 1979. március 30.tóa/um k hgy

az utóbbi másfél évtized alatt a zalai építőiparban korsze­
rű, a korábbinál termelékenyebb építési technológiák honosodtak 
meg, fejlődött az építés szerelőipari jellege, kialakultak az 
előregyártást biztosító háttérüzemek, ennek együttes hatása­
ként az épités-szerelés teljesítménye ez idő alatt négyszeresé­
re emelkedett - jelentették be a zala megyei pártbizottság pén­
teki ülésén, az építő- és épitőanyagipar helyzetével, feladatai­
val foglalkozó tanácskozáson a továbbiakban elmondták, hogy je­
lenleg már folyamatos összhang van az építési igények és a kapa­
citás között s igy kevesebb munkástétszámmal, de magasabb mű­
szaki színvonalon, javuló minőségben, többségében határidőre és 
költségen belül teljesítik a megbízatásokat.

sikeresen alkalmazzák az alagútzsalus technológiát a la­
kás, szálloda és üdülők építésénél, a Lakóépületek vázszerkeze­
tének szerelését gyorsítja meg és kevesebb élőmunkát igényel 
a tégtatörmelékből öntözött falmagas panelek alkalmazása is. az 
uj eljárásokkal felére csökkent a lakásépítés ideje, a technoló­
giai váltás mellett hozzájárult az építőipar termelékenységé­
nek növekedéséhez a szakértelem gyarapodása: a megye építőipará­
ban dolgozó szakmunkások aránya 1970-től 47 százalékról 60 szá­
zalékra növekedett, 10 százalékkal több mérnököt és technikust 
foglalkoztatnak a zalai épitőszervezetek.

a zalai építőipar eredményességéhez, azon belül például az 
ütemes lakásátadáshoz az is hozzájárul, hogy felosztották az 
építési feladatokat az épitőszervezetek között, a megyei állami 
építőipar alagútzsalus technológiával a tömeges lakásépítést, a 
tanácsi vállalat az oktatási, művelődésügyi és szociális jellegű 
létesítmények építését végzi, a szövetkezeti és más épitőszer­
vezetek pedig az épületkarbantartást, szolgáltatást és mező- 
gazdasági beruházásokat látják el.

mint hangoztatták, nem jutott előbbre a különböző épitőszer- 
vek közötti együttműködés, noha nagy tartalékok rejlenek benne.

a zalai építőiparnak a következő időszakban 1990-ig mintegy 
20 000 lakást és a kapcsolódó létesítményeket kell felépíteni, de 
a megyei szakirányítás számol azzal is, hogy a zalai építők részt 
vesznek megyén kívül népgazdasági jelentőségű feladatok megoldá­
sában is. felkészülnek egy másik feladatra, a nagyobb arányú épü- 
letkarbantartsra és felújításra, a városközpontok rekonstrukciójára.

/folyt.köv./

17,'50/um

Af°
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Sia székesfehérvári tanácskozáson döntés született a közös 

idegenforgaLmi kutatások kérdésében; megvitatták és kedvezőnek 
ítélték a helsinki konferencia záróokmányában szereplő, az ideg 
forgalom fejlesztésevei kapcsolatos javaslatok végrehajtását is

p.

i rí
k

ST-l'.
bb 54. befejeződött a magyar-csehszlovák közös vízügyi műszaki 

bizottság ülése U
kör/um kz hgy i;m1979. március 30.

. .. Pénteken Miskolcon befejeződött a magyar-csehszlovák közös 
vízügyi műszaki bizottság első idei ülése, a négynapos tanácsko- 
zásón az észak-magyarországi vízügyi igazgatóság valamint a kelet­
szlovákiai vízügyi szervek elsősorban a sajó, a bodrog és a bódva 
'Ie,derüulLLetve 9átrendezési kérdéseit vitatták meg. megállapod­
tak abban,hogy mindkét fél saját területén, de összehangolva vég- 
zi el a szükséges árvédelmi parterősitési és mederrendezési mun- 
kakat. az idei tapasztalatok alapján felülvizsgálták az ár- és 
belvizvédelemmel kapcsolatos előrejelzési rendszert és elhataroz- 
tciK a tökéletesítését, megvizsgálták a határmenti területen Lévő 
ronyva patak és a bódva földalatti vízkészletének közös haszno­
sítási lehetősegét is. /mti/

" *:■ V

eV* .

SÉs
UH

■

m
1

V;

r0i-

:r ■
m

Ii
Eg*v*

V
B,Sbb 56. hepp etilt festőművész kiállítása szombathelyen 

lér/um is hgy
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1979. március 30.
: hepp edit festőművész müveiből nyílt kiállítás pénteken 

szombathelyen, derkovits gyula szülővárosában évente hagyo­
mányosan megrendezik a végzős derkovits ösztöndíjasok tárlatát 
és vas megye nivódijjal jutalmazza a bemutatott legkiemelkedőbb 
alkotást, a dijat az elmúlt esztendőben hepp edit nyerte el s
rnft kfáffí+á°TláLLÓ-f=líÍ+L!'Ítási' j0901 is kapott, a most sorra ke- 
grafikáit ífthat'a a^zanség?2 harml"ckét festményét és

m- 39 -
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a kiállítás - amely a művész harmadik önálló tárlata - 

13-ig tekinthető meg. /mti/

17.35/um
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bb 55. /kisebb Létszámmal folyt./um

a megyei állami épitőipari vállalat az elmúlt években kor­
szerű építőelemeket, nyílászáró szerkezeteket gyártó háttérüze­
met alakított ki. az ottani berendezések jobb kihasználása, az 
építések gyorsítása érdekében a megye építőipara ipari hátteré­
nek bázisává fejlesztik, /mti/

bb 57. /az építőipar folyt./um
.BWt

a tanácskozás után borbély sándor, a megyei tanács szék­
házában találkozott Szabolcs -szatmár tanácsi vezetőivel, s meg­
hallgatta pénzes jánosnak, a megyei tanács elnökének tájékoz­
tatóját a vidék mező gazdaságának helyzetéről és a Lakosság el­
látásáról. /mti/

; •

Fte

kte-

II
KA I*

bb 57. az építőipar helyzetéről tárgyalt a szaboles-szatmár 
megyei pártbizottság /borbély sándor/

bb 59. fajó jános kiállítása Székesfehérvárott 

dáv/um is hgy
, Ví '

1979. március 30.

festményekkel, ém ől mintázott té p lasztik ák-
be pénteken sz kesfehérvá-

rott, a velinszky László úttörő és ifjúsági házban megnyitott 
kiállításán fajó jános festőművész, a budapesti műhely al­
kotó kollektívájának tagjaként dolgozó művész a fiatalabb nem­
zedékhez tartozik; konstruktivista alkotásaival már számos 
hazai és külföldi kiállításon mutatkozott be. Székesfehérvárott 
húsz szitanyomata, nyolc festménye és 15 térplasz tik áj a segít­
ségével tolmácsolta művészi mondanivalóját, /mti/

kal/um kz hgy

a megye é|
15 éves '
ken, nyíregyházán a sz abo Lcs-sz atmár megyei pártbizottság, ezt 
követően pedig tájékoztatót hallgatott meg és fogadott el a ma­
gyar szocialista munkáspárt központi bizottságának 1979. március 
28-i üléséről. a tanácskozáson részt vett és felszólalt borbély 
sándor, az mszmp központi bizottságának titkára is.

1979. március 30.

, tennivalóiról, a 
élről tanácskozott

kai é mu
tervének%

V
Sm v

1
V.

%

a megye építőipari kollektívái, mint a tanácskozáson hangoz­
tatták, jelentős részt vállaltak az országrész nagyarányú és di­
namikus iparosításának programjából, az ötödik ötéves terv­
időszakban például több mint 20 milliárd forint értékű építési 
munkát végeztek, illetve végeznek el. az elmúlt másfél évtized 
során 42 ezer uj ipari munkahely Létesítésének kivitelezésében 
működtek közre, 6 ezer óvodai helyet, 521 általános iskolai tan­
termet és 58 ezer uj Lakást építetek, sikerrel oldották meg az 
építőipar technológiai váltását; munkájukban eredményesen alkal­
mazták a ház gyári,paneles és alagútzsalus építési eljárásokat is. 
tevékenységük továbbfejlesztésére törekedve a megyében dolgozó 
építők együttműködési megállapodást kötöttek a hajdú-bihari épí­
tőipari vállalatokkal, s ezzel megteremtették a nagyértékü gépek 
cseréjének, a műnkásszállitó jármüvek közös használatának, közös 
anyagbeszerző bázisok kialakításának és a munkaerő szükség sze­
rinti átcsoportosításának a feltételeit.

a 15 éves Lakásépítési terv előterjesztett és elfogadott 
irányelvei szerint 1990-ig 60 ezer uj otthont építenek a 
megyében, az uj Lakások 20 százaléka célcsoportos Lesz. a 
telepszerű, többszintes Lakások mintegy 85 százalékát korszerű 
paneles eljárásokkal építik fel. a pártbizottság ajánlására a 
megyei tanács a közeljövőben elkészíti a megye 15 éves lakásépí­
tési tervét.

/folyt.köv./

17.55/um

UG
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:
bb 62. tavaszi tél a mátrában 

kov/um is hgy

változatos öltözéket viselt pénteken a mátra: az utóbbi 
néhány órában hullott jelentős mennyiségű hó á hegyek tetején 
és északi oldalát teljesen fehérbe öltöztette, kékestetőn és 
galyate tőn 5-6 centiméteres a hótakaró: az erdei fákra vastag 
zúzmara rakódott.

a mátra déli lábánál ugyanakkor már a tavasz korábban meg­
jelent színei uralkodnak: zöldellnek a bokrok és a fák leve­
lei, a gazdag aljnövényzetet pedig a több színben pompázó 
vadvirágok díszítik.
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az ébredő természet nem adta fel olcsón ^hadállásait: az 
elmúlt 24 órában kemény harcot vívott a tét értavasz a mát­
rában. csütörtökön a késő esti órákban ugyanis még nyárra em­
lékeztető volt az időjárás kékestetőn: percekig hullott a jég­
eső és sűrűn cikázó villámok fénye világította be a környé­
ket. az égiháborut száz kilométer óránkénti sebességű szél kisér­
te, majd éjszaka fokozódott a lehűtés./mti/
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bb 63. ülést tartott a hazafias népfront országos tanácsának 
elnöksé ge

m
március 30.

csütörtökön, kállai gyula elnökletével ülést tartott a 
hazafias népfront országos tanácsánk elnöksége, a tanácskozá­
son megjelent kádár jános, a magyar szocialista munkáspárt köz­
ponti bizottságának első titkára, az elnökség meghallgatta 
kádár jános tájékoztatóját az mszmp központi bizottságának már­
cius 28-i üléséről.

az elnökség támogatta az mszmp központi bizottságának 
javaslatát a minisz tér tanácsban javasolt személyi változásról, 
/mti/

pr um hgy

li
Él

m

m
w

•V
B

—» —

bb 64. ülést tartott az elnöki tanács

1979. március 30.

a magyar népköz társaság elnöki tanácsa pénteken ülést 
tartott, az elnöki tanács törvényerejű rendeletet fogadott el, 
amely 1979. julius 1-vel hatálybalépte ti az u j büntető törvény- 
könyvet, rendelkezik a szükségtelenné vált jogszabályok hatályo 
kívül helyezéséről, továbbá a törvénykönyv végrehajtásával és é 
telmezésével kapcsolatos más fontos rendelkezéseket tartalmaz.

az uj büntető törvénykönyv egyes rendelkezéseivel össz­
hangban az elnöki tanács módosította a büntető eljárásról szóló 
1973. évi 1. törvényt.

figyelemmel a magyar tudományos akadémia megnövekedett és 
kiszélesedett feladataira, az elnöki tanács törvényerejü rende­
lettel újólag szabályozta az akadémia jogállását és hatáskörét.

a mező gazdasági- és élelmezésügyi ágazat területi állami 
irányításának fejlesztése érdekében az elnöki tanács módosított 
néhány törvényszintü hatásköri szabályt.

pr um hgy

m■is/ I

PB

E
m

/folyt.köv./
m

- 421^7
' 14" 18.05/um

i
:: •

í'.t:

,

Í1SE •vv-lí

__

1.folyt./umbb 64. /ülést tartott az elnöki

az elnöki tanács ezután személyi kérdésekben döntött:

dr. bíró józsef külkereskedelmi minisztert - érdemei elis­
merésével , nyugállományba vonulása miatt - felmentette tisztsé­
géből és veress pétert külkereskedelmi miniszternek megválasz­
tó tta.

# e # # #

%

bálin t j óz séfét felmentette államtitkári tisztségéből es 
nyitrai ferencné dr.-t államtitkárnak kinevezte, egyidejűleg a 
minisztertanács bálint józsefet - érdemeinek elismerése mellett, 
nyugállományba vonulása miatt - felmentette a központi statiszti­
kai hivatal elnöki tisztségéből, egyben nyitrai ferencne 
dr.-t a központi statisztikai hivatal elnökévé kinevezte.

az elnöki tanács nagy tibort büntetésvégrehajtási vezér­
őrnaggyá, az igazságügyminiszter pedig a büntetésvégrehajtás 
országos parancsnokává kinevezte.

az elnöki tanács végül egyéb folyamatban Lévő ügyekben dön-

%

%

Eltött.
X XX

az elnöki tanács dr. bíró józsefnek* a külkereskedelemben 
kifejtett eredményes tevékenysége elismeréseként - nyugállomány­
ba vonulása alkalmából - a munka vörös zászló érdemrendje kitün­
tetést adományozta, a kitüntetést Losonczi pál, az elnöki tanács 
elnöke adta át.

is
atei

'

veress pétér külkereskedelmi miniszter pénteken a parlament­
ben Letette a hivatali esküt Losonczi pál, az elnöki tanács el­
nöke előtt. aa kitüntetés átadásánál és az eskütételnél jelen volt kádár 
jános, az mszmp kb első titkára, Lázár györgy a minisztertanács 
elnöke, kállai gyula a hazafias népfront országos tanácsának 
elnöke, és katona Imre az elnöki tanács titkára, /mti/ 1
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bb 65. veress péter életrajza 

pr um hgy

r.»X";
bb 66. /közlemény a szakszervezetek

pesti jánosnét9 a nyíregyházi sütőipari vállalat szak­
munkását; fülöp andrásnét, a bicskei állami gazdaság dolgozóját 
és szabó elemérnét? a fehér gyarmati gimnázium és szakközép- 
iskola dolgozóját - saját kérésükre - felmentette szót tagságuk 
alól;

folyt./um

1979. március 30.

, veress péter 1928-ban született a esik megyei gyimeskö- 
zeplakon. 1950-ben végezte el a külkereskedelmi főiskolát, majd 
a külkereskedelemben dolgozott, főként államközi kapcsola­
tainkkal foglalkozott. 1958 és 1962 között külkereskedelmi ki- 
rendeltségeket vezetett, ezután főosztályvezető helyettesként, 
illetve főosztályvezetőként tevékenykedett a külkereskedelmi 
minisztériumban. 1964 óta több alkalommal képviselte hazánkat 
az ensz kereskedelmi és fejlesztési alapjának /unctad/ konferen­
ciáin, az unc tad tanácsában és különböző bizottságaiban.

1971 és 1974 között külkereskedelmi miniszterhelyettesként 
dolgozott. 1974 novemberében rendkívüli és meghatalmazott nagy­
követté nevezték ki, és megbízták hazánk párizsi nagykövetségének 
vezetesevel /mti/

bihari Józsefet, a tiszavldéki yizügyi igazgatóság dolgo­
zóját visszahívta a szót tagjai sorából=

dr, zsiga Lászlót kinevezte a szót jogügyi osztálya veze­
tőjének. /m ti/
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bb 58. tovább bővülnek a magyar képzőművészek nemzetközi 

kapcsolatai - schrammeV Imre nyilatkozata

t mir/s um pr hgy

pénteken bud apes ten ünnepélyes keretek között írták alá a 
két testvérszervezet, a magyar képző- és iparművészek, valamint 
a szovjet képzőművészek szövetsége 1979. évi együttműködési 
munkatervé to ez a dokumentum már a kilencedik azoknak az egyez­
ményeknek a sorában, amelyek az eddigieknél is szélesebb alapok­
ra helyezik a. hazai képző- és iparművész társadalom nemzetközi 
tevékenységét, e sokoldalú és egyre gyümölcsözőbb nemzetközi 
kapcsolatok ez évi programjáról és perspektívájáról sehrammel 
Imre, munkácsy-dijas iparművész, a magyar képző- és iparművészek 
szövetsége külügyi bizottságának titkára nyilatkozott az mti mun­
katársának :

1979. március 30.

m : bb 66. közlemény a szakszervezetek országos tanácsa üléséről 

pr um hgy 1979. március 30.
i

a szót ülést gál László, a szót főtitkárhelyettese tájékoz­
tatta az előző tanácskozás óta végzett munkáról és az mszmp kb 
március 28-i üléséről, a szót a tájékoztatót elfogadta és állást 
foglalt a kb által meghatározott feladatok cselekvő támogatásá­
ról. a szót ülésén részt vett és felszólalt németh károly, az 
mszmp politikai bizottságának tagja, a központi bizottság titkára.

a szakszervezetek országos tanácsa személyi kérdésekben dön-

I

■I1>r tött:
- a most aláirt dokumentummal együtt bulgária, Csehszlovákia, 

kuba. Lengyelország, mongollá, az ndk, a szovjetunió és románia, 
továbbá finnország testvér-szervezeteivel vannak az eddigikenél 
sokoldalúbb, erre az esztendőre érvényes együttműködési program­
jaink. valamennyi rögzíti közös munkánk minden fontosabb ter­
vezett részletét, ezen belül egyebek között a kiállítások, az 
alkotóművészek és delegációk cseréjét, a hazai és külföldi 
művész telepek munkájában és a különböző szakmai konferenciákon 
való kölcsönös részvételünket, ezek a programok a korábbiakhoz 
képest ma már sokkal konkrétabbak és az eddigieknél lényegesen 
jobban szolgálják majd művészeink közös alkotómunkájának gazda­
gabbá és eredményesebbé tételét.

/foLyt.köv./

18.30/um <r O -1

X;.-,

;;
. ^ Jakab Sándort, a szót tagját megválasztotta a szót elnökség
és titkárság tagjának, a szót főtitkárhelyettesének;

a

1
tóth Istvánt, a közlekedési és szállítási dolgozók szakszer— 

vezetenek elnökét - erdemei elismerése mellett - felmentette 
szót elnökségi tagsága alól;

m

moldován gyulát, a közlekedési és szállítási dolgozók szak- 
szervezetinek főtitkárát, a szót tagját megválasztotta a szót 
elnökség tagjának;

*.:7V

X /folyt.köv./
- 45 - a- 44i 18.15/um
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' bb 67. a szerkesztőségek figyelmébe!

bb 58. /tovább bővülnek 2.folyt./um• © •mm##részvétel mel-
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bb 68. tanácsrendelet a tiszavidéki ár- és belvízkárok 
megelőzéséről

bb 60. dinamikusan fejlődik vas megye mezőgazdasága - ülést 
tartott vas megye tanácsaI

lér/um is hgyí- 1979. március 30.end/um is hgy

rendeletet adott ki az ár- és belvízkárok megelőzését szol­
gáló tennivalókról a Szolnok megyei tanács, az uj tanácsrende­
let szerint az ár- és belvízveszély elhárításában és megelőzésé­
ben az érdekelt helyi tanácsoknak az eddiginél szervezettebben 
kell részt venniük„ veszély esetén az érintett városokban és fal­
vakban a tanácsok irányításával vízkáréIháritási szervezetet 
kell létrehozni.

ha az árvíz egyszerre több települést veszélyez tét, megyei 
vízkárelhárítás! szervezet lép működésbe, ennek legfontosabb fela­
data a károk megelőzése, a vízügyi szervekkel, közerőkkel együtt­
működve a védelem erősítése, a rendelet intézkedik arról is, hogy 
rendszeresen karban kell tartani a tanácsok kezelésébe tartozó 
gátakat, egyéb töltéseket, depóniákat. a víztől rendszeresen 
veszélyez te te tt településeken fokozott gonddal kell végrehajtani 
a helyi vízrendezést, a belterületi csapadékok elvezetését, a vé­
delmi munkálatokhoz kézi szerszámokkal, homokzsákokkal és szivaty- 
tyukkat felszerelt szertárakat Létesítenek, a tanácsrendelet ki­
terjed a védekezés utáni teendőkre, a helyreállitások'ra, to­
vábbá a Lakosságot közvetlenül érintő feladatokra is. /mti/

1979. március 30.

a mezőgazdaság és élelmiszeripar továbbfejlesztésére vo- 
natkozo megyei intézkedési tervet vitatta meg és hagyta jóvá 
pénteki ülésén vas megye tanácsa, a megyében jelenleg három ál­
lami gazdaság, 62 termelőszövetkezet és két szakszövetkezet 
működik, a mezőgazdaság szocialista átszervezése óta az állami 
gazdasagok termelése megnégyszereződött, a tsz-eké pedig - ala­
csonyabb szintről indulva - ötszörösére emelkedett, az élelmiszer- 
ipar a megye ipari termelésének 26 százalékát adja.

az intézkedési terv szerint a növénytermesztésben egyidejű­
leg kettős feladatot kell megoldani; egyrészt a növekvő állat­
állomány takarmányszükségletének magasabb színvonalú kielégítését 
másrészt az árutermelés gazdaságos növelését, a vetésszerkezet- 
ben hosszú tavra indokoltnak tartotta a tanácsülés a kalászosok 
jelenleg 4-3 százalékos területi arányának fenntartását, 
belül a takarmánygabona vetésterületének növelését.

n.-:

i* r--•9 s

ü
s ez en

Iaz állattenyésztés a tervezettnek megfelelően fejlődik, a 
szarvasmarha agazatban a termelésnövelés alapvető feltétele, hogy 
az intenzív és keresztezett állomány aránya a jelenlegi 23 
százalékról 58-60 százalékra emelkedjen, hosszú távú célkitűzés, 
hogy a tehenenként! átlagos tejhozam a jelenlegi évi 3400 liter­
ről 4500 literre növekedjen.

44;#•v. .. m
r , mm

bb 69. egri bútor, jugoszláv kárpitozással - gyártmányfejlesz­
tés nemzetközi együttműködéssel, részletesen foglalkozott a tanácsülés a vezetés, a munkaerő- 

utanpótlas, a munka- és üzemszervezés színvonalának szükségszerű 
növelesevel, az anyagi-műszaki feltételek javításával, nagy 
hangsúlyt kapott például hogy a felsőfokú képzettségű szakem­
berigényt elsősorban a nagyüzemekben dolgozó fiatalok beisko­
láz ás aval és társadalmi ösztöndíj biztosításával kell elősegíteni, 
általánossá kell tenni az ösztönzés olyan módozatait, amelyek a 
termeles növelése mellett a minőség javítását, a költségek csök­
kenteset. a gazdaságosabb termelést segítik elő. /mti/

1
7 ^ 1979. március 30.kov/um is hgy

egymillió dollár értékű üzleti megállapodás jött létre az eg­
ri agria bútorgyár és a jugoszláv nína cég között, amelynek alap­
ján egyes bútortípusokat közösen fejlesztene^ az agria bútorgyár­
ban pénteken rendezett termelési tanácskozáséhozt is elmondották, 
hogy az öt évre szóló megállapodás keretében évenkint mintegy 
kétszáz szalongarnitúrához kapnak elemeket Jugoszláviából, ame­
lyekből egerben állítanak elő készterméket, cserébe az agria bútor­
gyár jól ismert egri barokk garnitúra vázszerkezeteit adja, ame­
lyeket jugoszLáviában kárpitoznak.

az együttműködés eredményeként hazánkban dollárkiadás nélkül 
kerül majd forgalomba a korábban nyugati valutáért vásárolt jugo­
szláv bútor, s a hazai fejlesztés alapján olcsóbban is, az sem 
lényegtelen„ hogy az agria bútorgyár szakembereinek faragott szer­
kezetű bútorai a nemzetközi együttműködés keretében szélesebb 
körben válnak ismertté az európai tőkés országokban is, hiszen 
ismeretes, hogy jugoszláv!a az egyik legjelentősebb bu torexpor­
táló ország, ,/mti/

#7 %% 
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bb 61. vincze Imre pénzügyminiszter-helyettes vezetésével 

sl/pá um pp hgy HM . március 30.

pénteken hazaérkezett moszkvából a pénzügyi delegáció, amely 
reszt vett a nemzetközi gazdasági együttműködési bank és 
zetközi beruházási bank tanácsülésén, /mti/
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bb 70. a dolgozó nők helyzetéről tárgyalt a városi tanács 
szegeden

dén/um is h gy

a munkaképes korú nők foglalkoztatottsága jóval nagyobb 
az országos átlagnál szegeden: több mint nyolcvan százalékuk dol­
gozik. ez a tény is indokolta, hogy az asszonyok, Lányok má­
sodik műszakjának megkönnyítésére az elmúlt években számos 
intézkedést tettek a városban, bővitették például a patyolat há­
lózatát, több boltban, árudában bevezették az áruk előrendelését 
és házhozszállítását, sikeres a bocskai utcai csárda előfizetéses 
vacsoraakciója, a hidegkonyhai és cukrász ipari termékek válasz­
tékának szélesítése pedig a kereslet emelkedését eredményezte.
- ismertették többek között a szegedi városi tanács pénteki ülésén, 
a dolgozó nők nyugodt életkörülményeinek megteremtéséhez azonban 
elengedhetetlen a gyermekintézmények gyorsütemü fejlesztése . az 
ötéves terv első három éveben ugyan az előirányzó tt ütem szerint 
kétszázhusz gyermeket befogadó uj bölcsődéket és kilencszázhuszon- 
öt gyermeket befogadó uj óvodákat adtak át rendeltetésének, ez 
azonban még^mindig kevésnek bizonyul* a tanácsülés ezért az üze­
mek támogatását, a társadalmi munkások önkéntes munkái át kérte 
újabb terven felül készülő bölcsődék és óvodák építéséhez, szor­
galmazták azt is, hogy az építők az u j Lak óné ~ — —
lakóépületek átadásával egyidőben adják át az 
mekin tézményeke t.

bb 72. mazsaroff mlklós festőművész kiállításával nyílt 
bar tok-n apók borsodszirákon

- meg

«m 4

kör/um is hgy1979. március 30. 1979. március 30.

karca,, es Unome Lszetét mutatta be. mazsaroff mlklós, aki több 
mint egy evtizeoe uetesitett kapcsolatot a termelőszövetkezettel, 
nlk^/mtl/ rendszeresen bemutatja alkotásait a község Lakosságá-

*.

:: : Tmrí; --

rá K.

Ót.#

#:
í

bb 73. megépült 178 tanterem 

szü/urn is h gy 19/9. március 30.

IS• e gyermekintézmények közül a tantermek építése halad a 
legjobban hajdu-bihar megye városaiban és községeiben - állapi- 
totca meg pen teken debrecenben megtartott ülésén a megyei

oerunazasok megvalósítása is biztosított, vagyis az 
ötéves terv vegere az előirányzott 262 tanterem megépül 

a megyeben. az állami beruházások és fejlesztések mellett jelen-

adtak at az összefogás eredményeként.

•• V az
gyer-I:

• 4
a tanácsülés többek között határozatot hozott arról, hogy 

a gyermek gondoz ási segély ideje alatt szervezzék meg az azt 
igénybe vevők továbbtanulását, az ütemeket és az intézményeket 
arra kérik, hogy uj, könnyebb munkahelyeket teremtsenek a kisma­
mák és a terhes anyák foglalkoztatására.Kft /m ti//1

rí mMszóvá tettek a megyei tanács ülésén, hogy az egy ősz tályte- 
remre jutó tanulók száma debrecenben - az uj, nagy Lakótelepen 

'.ovab.bra sem csökken. a lakónegyedekben épülő gyermekintézmé-
szakköri S utiörtheíyíségek'roíSá/a'tirtlrik^/mti/ Tlapközls’

- 4 bb 71. holló László kiállítása gyulán 

bty/um is h gy

a gyulai dürer teremben pénteken kiállítás nyílt az 1976- 
ban elhunyt kossuth- és munkácsy-dij as holló László festőmű­
vész munkáiból* a 19 grafika, és 44 festmény a debreceni déri 
muzeurn emlékanyagának egy része, a kiskunfélegyházi születésű 
művész munkái főként az alföldi paraszti világot örökítik 
meg. /mti/

|E* • C í£ 1979. március 30.r >

“ e ""
bb 7 5. ki tűn tetés

r
wMm

mi um pr h gy 1979. március 30.

a népköztársaság elnöki tanácsa sziklay Lászlónak, _ 
irodalomtudományi intézet tudományos főosztályvezetőjének nyug- 
álLomanyba vonulása alkalmából, az Összehasonlító irodalom tudo­
mány térén kifej tett munkásságáért a munka érdemrend

kitüntetést adományozta, a kitüntetést márta ferenc a magyar 
tudományos akadémia főtitkára pénteken adta át az akadémlán./mtl/

19.10/um j0
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bb 80. kitüntetés
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klubok, az amat r művészet 
számoltak be. a legsikerül 
hamarosan közölni fogja.
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pá um pr hgy 1979. márcis 30.

bb 74. ottó rösch elutazott hazánkból

19.20/um
VG

53

bb 77. üdvözlő távirat 

gg umpr hgy
1979. márius 30.

lázár györgy
elnöke táviratban , , 
köztársaság miniszterelnokeve 
/m ti/

CG

19.15/um

/folyt.köv./ - 52

leieeaiíbb 76. huszonhét díjnyertes pályamű az ifjuságmozgalmi 
pályázaton

t gy/mm um pr hgy 1979. március 30.
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•>'.*1.folyt./umbb 76. /huszonhét

lyamunkát várnak a fiataloktól, /mti/
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bb 81. idő járásjelentés 

gg um hgy
bb 78. színházi bemutatók - főiskolások rendezésében

dén-kör/um is hgy

a szegedi kis színházban pénteken este bemutatták arthur 
miller a salemi boszorkányok cimü drámáját.

sí- ''
1979. március 30.

.a meteorológiai intézet jelenti március 30-án pénteken

1979. március 30.

este:rím-
/p.': % az évszakhoz képest hűvös idő

EgfiífliBiBEBt-vE;,
-az előadást hules endre utolsóéves rendezőszakos főiskolai 

hallgató rendezte, a mü szegedi bemutatójának érdekessége, hogy 
a fiatal rendező a darab angol szövegéből két olyan részt is be­
épített az előadásba, amelyeket eddig nem fordítottak Le magyar-ii

-r l na.
; -B

i ugyancsak főiskolai hallgató, halasi Imre rendezte bródy 
sándor ,,a medikus,, cimü darabját, amelyet a miskolci nem­
zeti színház társulata mutatott be pénteken, /mti/

várhat-Le/mti/Sabb hőmérséklet szombaton 6 és 11 fok között Iiiibb 82. határestek 

t me/pá um hgy

- uj kiállítás az iparművészeti múzeumban

1979. március 30.

bb 79. szentgyörgyi józsef kiállítása a műcsarnokban 

t mir/pá um hgy

a fiatal magyar festőművész nemzedék egyik képviselőjének, 
szentgyörgyi józsef alkotásaiból nyílt kiállítás pénteken a mű­
csarnok kamaratermében.

a művész - aki önálló kiállítással most először mutatkozik 
be a műcsarnokban - a fiatal képzőművészek stúdiójának tagjaként 
több mint tiz éve szerepel rendszeresen a hazai tárlatokon, de 
nemcsak az országos jelentőségű időszaki kiállítások rendszeres 
résztvevője: a dorogi, dunaújvárosi és a budapesti stúdió galériá­
ban megrendezett önálló kiállításain kívül - egyéni tárlattal - 
szerepelt már moszkvában, Párizsban, Stockholmban, berlinben, 
bécsben és kairóban is. legújabb bemutatkozásának több mint 20 
festményből álló kollekciója a hazai szakemberek és a közönség 
érdeklődésére is joggal tarthat igényt.

a kiállítás - amelyet bereczky Loránd művészettörténész nyi­
tott meg - április 22-ig várja a Látogatókat, /mti/

- a 
.3J 5 1979. március 30.V

„ , flataL tárgy alkotók, modern művelt ismerhetik meg a láto- 
gatok az iparművészeti muzeum pénteken megnyit t tárlatán, a tér- 

targyformalas cimü kamarakiállitás sorozatban olyan al-

ceruza to vászon ,, ferencváros 1-9,, sorozatot, a rneg- 
/mti/°Zha"tatLaT1 mufaj’usa9ra utal a kiállítás cime is: határesetek.

:P
■S

- P
V.

I
lp
asr

bb 83. flórén tin kalap - bemutató a fővárosi op ere t tsz inh áz ban 

t me/pá um hgy
P

1979. március 30.cm
mulatságos helyzetek, jelenetek sora - egy olasz szalmaka- 

Lap korul: f^óvarosi operettszinházban pénteken bemutatták fényes 
szabóLcs-eugene Labiche-szenes Iván; flórén tin kalap cimü zenés 
bohózatát. a xix. századi francia bohózat mesterének Legsike-

ke=aLk0eMantoLllS2s°í

zott ez a mű a fővárosban is. az operett művészei - mikolay Lász­
ló rendező irányításával - élnék a komédiázás lehetőségeivel, 
közben kifigurázzák a kispolgár hibáit, /mti/

. .*& -

' V Po f.

í:MÍ
bb 84. görög gasztrónőmiai estek 

um hgy

kezdődtek pénteken az olimpia szállóban, a pannonia szálloda és 
vendégIátóipari vállalat szállodája és a thessaloniki hotel 
capsis között létrejött együttműködés eredményeképpen ez alkalom­
mal a speciális izeket kedvelők a mediterrán konyhaművészettel 
ismerkedhetnek április 9-ig. /mti/

19ei30/um

ZP VG

'fi -V '■ mmmp-;S
1979. március 30.
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bb 85o’ a tbiliszi uttörőház 

z um hgy
7 bb 88. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 14 órától 

zárásig

um h gy

28. huszár István a xxii. kerületben
29. a szót országos tanácsának ülése /2.jav./
30. tanácselnöki értekezlet a parlamentben
31. ülést tartott a kneb
32. közlekedési balesetek
33. hazánk és az kndk kulturális munkaterve aláírása
34. elutazott a bolgár állami és népi ellenőrzési küldöttség
35. marjai józsef hazaérkezett Moszkvából
36. felavatták a borsodi vegyikombinát pvc iii.gyárát
37. elutazott a japán kereskedelmi és jószolgálati küldöttség
38. fock jenő Látogatása Veszprém megyében
39. tanácskozás az ésszerűbb anyag- és energiagazdálkodásról
40. elhunyt méhes aladárné
41. megnyílt a margitszigeti thermál szálló
42. ' felavatták pest megye uj kórházát
43. műszaki tanácskozás a bakonyi bányászati aknamélyitőknél
44. forradalmi plakátki állítás sárváron
45. a tót országos tanácsának ülése
46. egységes irányítás alatt a miskolci szociális intézmények
47. befejeződött a kgst-élelmiszérsz akér tők tanácskozása
48. törvényerejü rendelet a btk hatálybalépéséről és végre­

hajtásáról
49. an bűn tető eljárásról szóló törvény módosítása
50. továbbfej lesz tik a mező gazdaság, az erdő gazdálkodás és 

az elsődleges faipar területi állami irányítását
51. széki jános emlékülés a miskolci nehézipari egyetemen
52. megnyíltak a vértesi napok
53. kgst országok idegenforgalmi Közgazdászainak tanácskozása 

fejeződött be Székesfehérváron
54. magyar-csehszlovák vízügyi bizottság ülése fejeződött be
55. a zala megyei pártbizottság ütése
56. hepp edit kiállítása szombathelyen
57. a szabolcs-szatmár megyei pártbizottság ülése
58. magyar képzőművészek nemzetközi kapcsolatai /4.jav./
59. faj c jános kiállítása Székesfehérvárott
60. a vas megyei tanács ülése
61. hazaérkezett Moszkvából a pénzügyi delegáció
62. tavaszi tét a mátrában
63. a hnf országos tanácsának ülése
64. ülést tartott az elnöki tanács
65. veress pétér életrajza
66. közlemény a szót üléséről /3.j av./
67. szerk. figy.: javítás a 29-es hírre

/folyt.köv./

21.20/um

2

% 1979. március 30.

IPBW-
gyűlésen Lesz /mtl/

t 1979. öárcius 30. i

I
politikai nagy-

n
-•7 bb 86. csőtörés kőbányán 

i ob/z um hgy 1979. március 30.

iSSiSSeBm
Is

;■
bb 87. a sportfogadási és lottó igazgatóság

K

'

2

l um hgyh 1979. március 30.

ö«aUu!orszeLvény;ehaíadía“dSZeLVények k8zbe"

a szelvény száma::
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mi
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3 795 716

a szelvények értékelése még tart.
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/mti/

— 56 —

21 .15/um%
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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

folyt./um

68. tanácsrendelet a tiszavidéki ár- és,belvízkárok megelőzéséről
69. az egri bútorgyár gyártmányfejlesztése
70. a szegedi városi tanács ülése
71. holló László kiállítása gyulán _
72. ' bartók-napok megnyitója borsodszirakon
73. tan teremép i tés hajdu-bihar ban
74. elutazott az osztrák hadügyminiszter
76* ifjüságmozgalmi pályázat díjnyertes pályamüvei

77. üdvözlő távirat „ , , . . ,
78. színházi bemutatók - főiskolások rendezess ben
79. szén tgyör gyi j őz séf kiállítása a műcsarnokban
80. kitüntetés
81. idő járásjelen tés
82. uj kiállítás az iparművészeti múzeumban
83. bemutató a fővárosi operettszinházban
84. görög gasztronómiai estek
85. tbiliszi uttörőház együttesének koncertje
86. csőtörés kőbányán
87. öttalálatos a Lottón
88. hirjegyzék

bb 88. /a belföldi o ® •
<

É! V."/

:*-vBelföldi hírek
ü *-* -V;

^2- :/
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: i 1 1szómba
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11bb 1 . a fővárosi üzletek ünnepi nyitvatartási rendeje

1979. március 31•1 s um pr hgy

a fővárosi tanács kereskedelmi főosztálya a főváros terü­
letén Lévő nyiltárusitásu üzletek, vendéglátóipari egységek 
április 4-i nyitvatartási rendjét az alábbiak szerint állapítot­
ta meg:mi „ 58 -

7< .

április 3—a, kedd: valamennyi élelmiszer- és édességbolt 
18 óráig, az ennél egyébként később záró élelmiszer- és édesség­
boltok, valamint iparcikk üzletek, áruházak,dohány- és virágüz­
letek a szokásos keddi rendjük szerint, a csarnokok, piacok 
/valamennyi üzlet/ reggel 6 órától 19 óráig, a vendéglátóhelyek 
a szombati rendjük szerint tartanak nyitva.

V‘.

-vége-■im

a■éÉ*

mti belföldi főszerkesztőségében 

a szerkesztőség vezetője: bajnok zsolt

készült az

április 4-e szerda: az édesség-, a dohány- és virágüzletek, 
valamint a vendéglátóhelyek a vasárnapi rendjük szerint tarta­
nak nyitva, minden más kereskedelmi üzlet, áruház zárva tart.

a fővárosi tanács ipari főosztálya a szolgáltatóipari fel­
vevőhelyek ünnepi nyitvatartási rendjét az alábbiak szerint sza­
bályozta:

/folyt.köv./

I

:

llSíj:Ei
szerkesztették: dosztányi imre, halasi györgy

■SE:r: E.
21.23/um
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